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Szent-Györgyi Albert-díj kitün
tetésben részesült a Magyar Kul
túra Napja alkalmából Dr. Lengyel 
György a Társadalomtudományi Kar, 
Szociológia és Társadalompolitika 
Intézetének egyetemi tanára kiemel
kedő' munkássága, oktatói tevékeny
sége elismeréséül.

*
A Babes-Bolyai University

Doctor Honoris Causa címmel tün
tette ki Dr. Mészáros Tamást, 2009. 
január 23-án, Kolozsvárott Prof. 
Andrei Marga, a Babes-Bolyai Egye
tem rektora. A korábbi román ok
tatási miniszter kiemelte Mészáros 
Tamás európai léptékű oktatói és 
tudományos munkásságát, intéz
ményvezetői érdemeit, valamint a két 
egyetem közötti múltbeli és jövőbeni 
együttműködésben játszott szerepét.

A spanyol Oktatási, Szociálpoli
tikai és Sport Minisztérium minőségi 
díjban részesítette 2008. december 
11-én a Budapesti Corvinus Egyetem 
Információrendszerek Tanszékének 
részvételével megvalósított európai 
Fortius Leonardo da Vinci projektet.

100 éve született Farkas Ala
dár, Marx szobrának alkotója. Tisz- 
teleiére március 5-én 17 órakor a 
József Attila Klubban emlékkiállítást 
rendeznek, ahová várják a régi és új 
közgázosokat.

April H. Foley, az Egyesült Államok magyarországi nagykövete és Mészáros Tamás rektor február 18-án megnyitotta az 
Amerikai Egyesült Államok nagykövetségével közösen működtetett Amerikai Corner Budapest elnevezésű közép-mag
yarországi regionális információs és programközpontot. A Sóház földszintjén lévő Amerikai Kuckó vitaköröknek, szem
ináriumoknak, kiállításoknak ad otthont. Kölcsönözhetők amerikai tárgyú könyvek, videók, DVD-k, CD ROM-ok. Hétfőtől 
csütörtökig 13.00-17.00 óra között tart nyitva.

Kriványszky Áprád feJvéte?

PAIN’s
Klinika,
avagy közgáz az egész világ

Ezzel a címmel indul új képregény 
rovatunk. Hogy miről szól a kép
regény? Nem, nem a hős műtő- 
orvosokról, vagy a gyémánt-logikájú 
ügyvédekről, nem is a német autó
pálya mindig éber őreiről, vagy az 
átverhetetlen helyszínelőkről, és 
pláne nem a halált megvető légi 
mentőkről. Hanem rólunk, a bátor, 
leleményes, ügyes, találékony, ma
gabiztos, minden cselszövést át
látó, briliáns és persze nem utolsó 
sorban szerény közgazdászokról és 
menedzserekről. Egész pontosan a 
PAIN's Klinika nevű univerzális pénz
ügyi problémamegoldó társaság 7 
alkalmazottjáról. Hogy kik ők?

Lapozzatok a 3. oldalra!

Építkezésből-építkezésbe

Mintha megunták volna a mérnökök, hogy a Duna pesti oldalán csendesen zajlik 
az élet. Nem elég, hogy a metró építkezés miatt már nincs és belátható időn 
belül nem is lesz rendes bejáratunk, műemlék épületeink közé odarondították 
a szemétliftet, új épületünk előtt is megindulnak a munkagépek. Mindez persze 
értünk, nekünk. Időben szólunk a várható kalamajkákról, nehogy későn essen 
le a tantusz.

Duna-party bálna
Szeretnétek lyukas óráitokban az 

építkezésektől távol, melegből cso
dálni a dunai panorámát? Szeretnétek 
az egyetem mellé még több kávézót 
és éttermet? Szeretnétek koncer
teket, esetleg filmfesztivált? És kii- ♦
lönleges design-shopokat? És több 
parkolóhelyet? ... Ezt most mind 
megkapjátok.

Illetve nem most, hanem 2010 őszén, 
de mindezek megvalósítása a napokban

elkezdődött. Most kezdték el építeni 
ugyanis a Közraktárak területén a CET- 
et, Budapest új szórakoztató-kulturális 
központját. A Főváros még 2007 ta
vaszán írt ki pályázatot a Közraktár 
épületek hasznosítására, amit a Porto 
Investment Hungary Kft. nyert el. Nem 
láttuk a többi pályázatot, de ezzel mi 
biztosan jól járunk. A komplexum -  
mely még a tervezési szakaszban dí
jakat kapott -  nyugat-európai mintára

készül, megálmodói a londoni Covent 
Gardenhez hasonlítják.

Az üvegfalú CET közvetlenül a 
Duna-parton terül el, így a folyó felőli 
kávézókból, éttermekből zavartalan 
látvány nyílik majd a városra. Nyáron 
fokozhatjuk az élményt az épület 
hosszában elnyúló teraszokon való 
üldögéléssel. A bálnában helyet kap 
egy 1050 fő befogadására alkalmas 
rendezvényterem, itt láthatunk majd 
színházi előadásokat, filmfesztiválokat, 
koncerteket. A public art, az „ehető 
kultúra", az egyedi lokáció; pzek fogják 
megadni a hely hangulatát- magyaráz
za Márton Imre, ügyvezető igazgató. Mi
vel a bálna nem bevásárlóközpontnak 
készül, a megszokott boltokat leváltják 
a design-shopok, galériák, lakberende
ző üzletek és könyvesboltok.

A parkolóhelyek számának meg
ugrását a komplexum alatt kialakított 
250 parkolóhelyes mélygarázs biztosít
hatja, bár ezzel kapcsolatban Márton

Imre hangsúlyozta, hogy a parkoló 
elsősorban a CET látogatóinak lesz 
fenntartva, átlagos parkolói árakkal.

A bérleti díjak a Ráday utcai díjak 
alatt vannak. Nem egy drága vagy egy 
nagyon magasan pozícionált létesít
mény lesz, számunkra megfizethető he
lyeket, boltokat találunk majd -  ígéri az 
ügyvezető igazgató. Nem csoda, hiszen 
a komplexum célközönsége többek közt 
mi, egyetemisták leszünk. A fejlesztő 
cég együttműködést tervez mind a 
Corvinussal, mind pedig a Műszaki 
Egyetemmel a kulturális programokkal 
kapcsolatban.

Várjunk tehát türelemmel, most 
másfél évig még egy építkezés színesíti 
a campus környéki akadálypályát, de 
cserébe 2010-től talán már Budapest új 
építészeti és kulturális látványosságát 
csodálhatjuk és élvezhetjük nap mint 
nap. Mármint azok, akik kihúzzák addig 
az egyetemen.

Kóbor Andrea
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A nyolcvanadik születésnapon

A közszereplő Kindler József
Tanítványai és barátai tanulmány- 

kötettel ünnepelték Kindler József 80. 
születésnapját Azokat az írásait gyűjtöt
ték kötetbe, amelyek csak szűk körben, 
vagy egyáltalán nem jelentek meg.

A Környezetgazdaságtani és Tech
nológiai tanszék professzor emeri- 
tuszáról sok anekdota vált ismertté. 
Kerekes Sándor, Sanyi, a jó barát 
szedett csokorba párat. Elmondta, 
Jóska a vitathatatlan tudományos tel
jesítmény ellenére nemcsak akadé

mikus nem lett, de nem volt igazán 
vezető sem. Egyszer-egyszer tévedt 
csak meg, még annakidején kon
zervgyári korában, s az egyetemen a 
Vállalati Rendszerszervezési Önálló 
Tanszéki Csoportot irányította egy rövid 
ideig Veszprémben. Becsületes kör
nyezetvédőként a Trabantot is elhagy
ta, hogy a mai napig vonattal járjon 
be Budakesziről. Az üzleti tudományok 
mellett az alternativ közgazdasági 
gondolkodásnak is *a legrangosabb 
magyar képviselője -  jellemezte, aki a

környezetgazdaságtan terén különösen 
sokat foglalkozott a jóléti mutatók 
problémáival, a környezeti döntések 
módszertanával.

A hazai rendszerelmélet nagy 
„Öregjének" születésnapján az ünne
peltet köszöntő Kerekes Sándor Ham
vas Bélát idézve így fogalmazott Kind
ler Jóska tiszta szemű ember, és úgy is 
él, mint a fák testvére. És reméljük, hogy 
olyan sokáig is, mint a fák. Büszkék va
gyunk rá, hogy ismerhetjük, hogy bará
tunknak tekinthetjük,

-rés

Tudományos fokozatot szereztek

SCIENT1A MEA -  ADIUTOR MEUS 
TUDÁSOM AZ ÉN SEGÍTŐM
A januárban megtartott Doktor

avató Ünnepi Ülésen habilitált doktort 
és új doktorokat avattak.

A 2008. évben lefolytatott habilitációs 
eljárás során a Budapesti Corvinus 
Egyetem Társadalomtudományi Habili
tációs Bizottsága Dr. Medvegyev Péter 
a Matematika tanszék egyetemi docen
se részére a közgazdaságtudományok 
tudományágban ítélte oda a habilitált 
doktori címet

Kézfogással erősítette meg az Egye
temi Doktori Tanács korábbi döntését a 
doktori fokozat odaítéléséről, és ezzel 
hivatalosan is Egyetemünk doktorává 
avatták a következőket

Élelmiszertudományi Doktori Isko
la: Firtha Ferenc, Hamdan Samer, Kun 
Szilárd, Pásztorné Huszár Klára, Somo
gyi László, Zalán Zsolt

Gazdálkodástani Doktori Iskola: 
Becser Norbert, Jászberényi Melinda, 
Könczöl Erzsébet

Kertészettudományi Doktori Iskola:
Fekete Szabolcs, Istella Sándor, Masz- 
lavér Petra, Szarka Eszter, Vétek Gábor 

Nemzetközi Kapcsolatok Doktori Is
kola: Gál Zsolt, Nagy Sándor Gyula, Pa- 
ragi Seáta, Tolnai Ágnes, Zongor Attila

Politikatudományi Doktori Iskola:
Gorka Sebestyén, Kas Kinga

Szociológia Doktori Iskola: Blaskó 
Zsuzsa, Veres Előd

Tájépítészet és Döntéstámogató 
Rendszerek Doktori Iskola: Fazekas 
Zsuzsanna, Horváth Levente, Nótán 
Márta, Szabóné Erdélyi Éva,

A tudományos fokozat megszerzése 
komoly mérföldkő -  zárta az ünnepsé
get Zalai Ernő akadémikus, az Egyetemi 
Doktori tanács elnöke. Lezárja az in

tézményes keretek között folytatható, 
egymásra épülő tanulmányok időszakát 
s utat nyit arra, hogy az itt elsajátított 
ismeretek, készségek és -  immár pe
cséttel elismert -  kutatói képességek 
mozgósításával igényes, önálló elemző, 
kutató, oktató munkát végezzenek. Re
méljük, hogy a megcélzott szakmai pálya 
gyümölcsöző lesz valamennyiük számá
ra, és lehetővé teszi képességeik mind 
teljesebb kibontakoztatását -  mondta.

-rés

Hatékony forráselosztás

Együttműködés az SZMM-el
Az idősellátás szociális és gaz

dasági vetületeire koncentrálnak az 
első időszakban annak az együttmű
ködési megállapodásnak a keretében, 
amelyet a szociális minisztérium és a 
Corvinus egyetem kötött január 13-án.

A megállapodást Szűcs Erika szociális 
és munkaügyi miniszter és Mészáros 
Tamás, a Budapesti Corvinus Egyetem 
rektora írta alá a minisztériumban.

Az együttműködés arra irányul, 
hogy a minisztériumhoztartozó szociális 
ellátási feladatok végrehajtásának 
megfelelő tudományos háttere legyen, 
a rendelkezésre álló forrásokat a lehe-

KÖZGAZDÁSZ
A Budapesti Corvinus Egyetem közéleti és kulturális hírlapja
Megjelenik szorgalmi időszakban havonta

Főszerkesztő: D. Szekeres Ágnes
Rovatvezetők: Szerényi Szabolcs közélet, Szerencsi Ágnes
köztér, Bernáth Zsófia kultúra, Kraft Anikó kitekintő,
Németh Eszter szabadidő

tő leghatékonyabban használják fel, a 
gyakorlati igényeknek megfelelően.

A minisztérium szociális feladatai 
között a legjelentősebb az idősellátás, 
ezért az első időszakban elsősorban 
erre koncentrálnak, a cél az, hogy 
a korlátozottan rendelkezésre álló 
költségvetési forrásokból minőségi 
idősellátást biztosítsanak, a lehető 
leghatékonyabb formában -  mondta el 
Szűcs Erika.

Mint hangsúlyozta, ehhez a szerve
zést és a finanszírozást új alapokra kell 
helyezni, ebben tudnak nagy segítséget 
nyújtani az egyetem szakemberei, az ott 
folyó elméleti kutatások.

Egyetemünkön az egészséggazda
ságtan, valamint az időskori szociális 
ellátás területén komoly kutatások 
folynak, ehhez a gyakorlat oldaláról 
felmerülő igények komoly inspirációt 
adhatnak -  hangsúlyozta Mészáros 
Tamás. Ez az első ilyen jellegű meg
állapodás, amit minisztériummal köt 
egyetemünk emelte ki a rektor.

Szűcs Erika reményei szerint 
az együttműködés hosszú távon is 
hatékonyan fog működni, aminek 
keretében a konkrét célokat, kutatási 
irányokat évente határozzák meg a 
társadalmi igényeknek megfelelően.

-rés
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Adj 1%-ot!

Az Egészséges Közgazdászokért Alapítvány köszöni a 2007. évi adóból felajánlott 
1%-okat, amelyek összege 905.018 forint volt
A felajánlott pénzből a 2008. évi programjainkon részt vevő hallgatóink számára 
biztosítottunk támogatást, illetve az alapítvány működési költségei egy részét 
tudtuk fedezni. Segítségüket ismételten köszönjük, bízunk benne, hogy lehe
tőségeik szerint a jövő évben is támogatni fogják alapítványunkat céljai eléré
sében.

Az alapítvány kuratóriuma

Érzékenyítsük a férfiakat

Uniós elvárás
Az ország első felsőfokú esély

egyenlőségi menedzser képzésére 
nyert HEFOP pályázatot az Egyetem 
Közgazdasági Továbbképző Intézete a 
Women's Studies Központtal együtt
működve. Az esélyegyenlőségi mened
zserképzés hiányt pótol.

k i  Európai Unió az esélyegyenlőség 
követelményét az integrációs stratégia 
szerves részeként, fő politikai áram
latként kezeli. A hátrányos helyzetű 
csoportok (nők, kisgyermekkel ren
delkezők, romák, fogyatékossággal-, 
és elmaradott régiókban élők) esély- 
egyenlőségének biztosítása az uniós 
politika kiemelt területe. A követel
mények hazai teljesítéséhez hiányzik a 
felkészült szakembergárda, amelynek 
megteremtéséhez járult hozzá a kép
zésünk.

A kurzus 60 fővel indult. A képzésre 
jelentkezők kiválasztásánál biztosítot
tuk a nemek közötti eséfyegyenlősé- 
get, pozitív diszkriminációt alkalma
zunk a fogyatékossággal élők és a 
roma származásúak számára. 56 fő 
kapott oklevelet, 43 nő és 13 férfi. A 
végzettek háromnegyede (77%) nő, 
egyötöde (21%) 50 éven felüli, több 
mint négyötöde (86%) felsőfokú vég
zettséggel rendelkezik. A férfiak kö
zel egynegyedes aránya meghaladta a 
szociális munkakörben dolgozók átla
gos férfiarányát, hogy érzékenyítsük a 
férfiakat az esélyegyenlőség iránt, az 
esélyegyenlőségi szemlélet társadalmi 
terjesztéséhez. A roma származásúak 
(kb. 5 fő) aránya meghaladta a né
pességen és a foglalkoztatottakon 
belüli jelenlétüket. Különböző fogya
tékossággal élők is lehetőséget kaptak

a részvételre, egy gyengénlátó hallgató 
végezte el a tanfolyamot.

A 192 óra időtartamú térítésmen
tes képzésben a résztvevők olyan el
méleti és gyakorlati ismereteket sa
játítottak el, melyeket eredményesen 
tudnak alkalmazni munkájukban, a 
tanultak közvetlenül hasznosulnak a 
gyakorlatban. A képzés hat tantárgyra 
épült Esélyegyenlőségi célcsoportok 
társadalmi helyzete. Európai Unió 
esélyegyenlőség-politikája. Európai 
uniós és hazai pénzügyi támogatási 
rendszer, Kommunikáció és konf
liktuskezelés, Munkaerő-piaci is
meretek, Szociális ellátási formák. 
A tantárgyakat egyetemünk oktatói 
(Kaponyi Erzsébet,, Koncz Katalin, 
Korompaí Attila), a téma hazai és 
nemzetközi szaktekintélyei (Forgó 
Györgyné -  Szociális és Munkaügyi 
Minisztérium akkori szakállamtitkára, 
Frey Mária -  Foglalkoztatási Hivatal tu
dományos tanácsadója^ Madari Ákos 
-  Európai uniós szakértő) tartották. Az 
esélyegyenlőségi elvét érvényesítettük 
a tanárok kiválasztásában is, az ok
tatásban részt vett roma származású 
(Kozma Blanka -  Közéleti Roma Nők 
Egyesületének elnöke) és látássérült 
tanár (Nagy Sándor -  a Magyar Vakok 
és Gyengénlátók Országos Szövet
ségének alelnöke).

„Köszönetét mondok minden szer
vezőnek és előadónak..." „Nagyon 
örülök, hogy részt vehettem a képzésen. 
Gratulálok a szervezőknek és az 
előadóknak." „Örülök, hogy ingyenesen 
részt vehettem egy ilyen magas szín
vonalon megszervezett, lefolytatott 
képzésen." -  fejezték ki levélben is 
elégedettségüket a résztvevők.

Koncz Katalin
Women's Studies Központ vezetője

A Budapesti Corvinus Egyetem minden egyetemi polgára számára megdöbbentő 
és hihetetlen tény, hogy Ophélie Bretnacher Erasmus hallgatónktól búcsúznunk 
kell.
Ophélie Bretnacher 2008 szeptemberében érkezett Erasmus hallgatóként Egye
temünk gazdálkodástudományi képzésére. A nemzetközi csapat kiemelkedő 
személyisége, szép, kedves, mosolygós, segítőkész és mindösszesen 22 éves 
volt.
A család, a francia és a magyar diáktársak, az Egyetem nemzetközi hallgatói, a 
tanárok aggodalma ellenére mégis bebizonyosodott az elképzelhetetlen, a hihe
tetlen, a tény, hogy Ophélie Bretnacher nincs többé köztünk.

Emlékét megőrizzük!
A Budapesti Corvinus Egyetem rektora az Egyetem polgárainak nevében együtt
érzését fejezte ki Ophélie Bretnacher szüleinek és a Reims Management School 
rektorának.

Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője az

»OBSERVER«
B U D A P E S T  V I I  D I A I  K ' .Y l  I Ö  Kl I

1084 Budapest, Auróra u. 11. 
Tel.: 303-4738, Fax: 303-4744  
E-mail: marketing@observer.hu 
httpyAvww.observer.hu

mailto:agnes.szekeres@uni-corvinus.hu
mailto:corvinuskht@uni-corvinus.hu
mailto:marketing@observer.hu
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KÖZkérdés-KÖRkérdés

Mennyire látod biztosítottnak a jövőt?
Diplomás munkanélküliség, világgazdasági válság, közgazdász-dömping, Bologna gyengeségei... csak pár dolog a sok 

közül, melyek ma a pályakezdő fiatalokat az élet kapujában aggaszthatják. Érezzük?

Scharnitzky Máté, 2. évf, T Kar, 
társadalmi tanulmányok szak

Még nem tudom pontosan, hogy 
mivel fogok foglalkozni, ugyanakkor 
a sikeres elhelyezkedést nemcsak az 
egyetemtől, hanem főleg saját magamtól 
várom. Én úgy gondolom, ha most jól 
boldogulok, akkor ez később is menni 
fog. Éppen ezért nekem az számít, hogy 
mennyire állom meg a helyemet egysze
rű emberként az életben, hallgatóként 
az egyetemen, vagy akár vezetőként 
egy diákszervezetben.

Kovács Anita Mariann, 4. évf., T 
Kar, nemzetközi tanulmányok

A boldoguláshoz nem elég ma a 
diploma, sok múlik a fiatalok egyéni 
képességein, kvalitásain is. A boldo
guláshoz ezért elengedhetetlen az 
önfejlesztés, az önképzés, s a lehető
ségek utáni kutatásra is szükség van.

Kulcsár Dóra, 1. évf., G Kar, turiz
mus-vendéglátás szak

Turizmus szakosként egyértelmű
en külföldi tovább tanulásban gon
dolkodom. Úgy érzem, a pálya
kezdőket nem támogatják eléggé 
itthon. Ugyanakkor, ha valaki el akar 
helyezkedni Magyarországon, Cor- 
vinusos diplomával jó esélye van rá.

Csanaki Tímea, 3. évf., G Kar, 
kereskedelem-marketing

Egy jó munkahelyhez vagy a külföl
di továbbtanuláshoz úgy gondolom, 
használható tudást kaptunk, de még- 
inkább motiváló, hogy az oktatók 
segítségére is számíthatunk szakmai 
dolgokban. Nem érzem magam elve
szettnek, de tudom, hogy igyekezni kell, 
ha valamit el akarok érni.

AI,

Füzes Bálint, 1. évf, G Kar, gazdál
kodás-menedzsment

Én egyáltalán nem vagyok pesszi
mista a jövőt illetően, szerintem még egy 
alapdiplomával is el lehet helyezked
ni, főképp a nagy egyetemekével, s 
ugyanígy e külföldi munkavállalás sem 
okozhat gondot.

Igátokat megkérdezte: Szerencsi Ágnes 
A portékát fotózta: Szerényi Szabolcs

P A IN 's  K lin ik a , avagy közgáz az egész v ilá g
Ismerd meg a szereplőit!

Panaszkodj a HÖK-nek

Problémás vizsgák?

Secret Terézia, barátainak Szikreteri:
Amerikai házaspár gyermeke, szülei egy 
súlyos repülőgép-katasztrófa egyedüli 
túlélői, ám amikor hazaértek, a reptéren 
halálra taposta őket egy riportercsorda. 
Ezután a lány Magyarországra költözött, 
és a PAIN'S Klinikánál helyezkedett el 
titkárnőként. Igaz, hogy elég unalmas, 
és szürke, de mártöbbször megmentette 
a társaságot az APEH-től a számviteli 
tudásával.

Sale Samuel Mandelson, barátainak 
Szélszmen: Menedzseri régi barátja, 
azelőtt közösen csempésztek cigarettát 
a határon, azóta már több más 
tisztességes kenyérkeresőfoglalkozása 
is volt: bankjegyhamisító, drogdíler, 
bérgyilkos. Kevesen tudják azonban 
életének sötét foltját: titokban politikai 
karriert épít. Céljai érdekében nem 
retten vissza sötét alvilági kapcsolatait, 
vagy politikai lekötelezettjeit bevetni.

Broke Carry, barátainak Brókeri: A
budapesti négergettóban nevelkedett, 
ahol mindenki Bro-nak azaz testvérnek 
szólította, így amikor személyit hami- 
síttatott magának, a Broke nevet íratta 
rá. Nem mindennapi csodabogár, akit 
csak kevesen értenek meg.

Mindenkinek könnyebb lenne a 
vizsgaidőszak, ha kizárólag csak a 
vizsgákra, a tanulásra koncentrálhat
nánk, s egyszer sem kellene felütni 
a TVSZ-t, mert valami mintha nem 
stimmelne a vizsgával. Oláh Gábor, 
a pesti campus oktatási referense, a 
K-Kar HŐK elnöke ismertette azokat 
sérelmeket, amelyekről a diákok be
számoltak.

A hivatalos úton, e-mailben érkezett 
panaszok (összesen 183) többsége 
három kérdés köré csoportosul. Min
denekelőtt, s talán természetes módon 
a legfrissebb szabály veti fel a legtöbb 
problémát, vagyis, hogy is van ez a 
nem teljesített kreditekkel? Erre pontos 
választ még mindig nem tudunk adni, de 
amint megállapodás születik az egye
tem vezetősége és a HŐK között, min
denképpen beszámolunk.

A dotogó második fokára a tan
tárgyi adatlapokkal kapcsolatos prob
lémák kerültek. Ugyanis minden tárgy
nak rendelkeznie kell ilyennel, amin fel 
kell tüntetni a jövőbeni számonkérések 
mikéntjét, s ezen időközben nem le
het változtatni. Ennek ellenére, ebben 
a vizsgaidőszakban is történt szabály
szegés, de hála a „HŐK- kommandónak" 
ide is pipa került.

Idén sem maradhatott ki az örök 
sláger, mi van, ha az oktató nem írt 
ki legalább három vizsgaidőpontot, és 
nem biztosított legalább 121 százaléknyi 
vizsgahelyet? Hát akkor az van, hogy 
írtok a HÖK-nek, ők felkeresik az adott 
tanszéket, az adott tanárt, és voila, 
probléma negoldva!

Persze a HŐK csak jogos sérelmek 
esetén tud eljárni. Akkor viszont elég 
hatékonyan, tehát nem kell félni, tessék 
csak panaszkodni!

Kiss Ágota

N a  m i h ír  a  p é n z p ia c o k ró l? A másodlagos ingatlanpiac  

súlyos m iszkalkulációi nyomán 

fe llép ő  in tra tem p o rá lis  

likv id itás i k ríz is  b eg y ű rű zö tt  

a tran szreg io n á lis  
posztkom m unista szektorok..,

r — ---------------------

H ag y ju k . 
In k á b b  

m eghallgatom  
a s p o r th íre k e t

a képregényt írta: Mester Tamás 
rajzolta: Juhász Mónika
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vállalat

Unilever

MAVIR

SC Johnson Kft.

SC Johnson Kft.

SC Johnson Kft.

British American Tobacco Hungary 

Pannon

KOTRA Budapest Iroda 

KOTRA Budapest Iroda 

Morgan Stanley

MASMI Hungary Piackutató Intézet Kft. 

MASMI Hungary Piackutató Intézet Kft. 

MASMI Hungary Piackutató Intézet Kft. 

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Randstad Hungary Kft.

Ernst & Young 

Ernst & Young 

Deloitte 

Deloitte

PricewaterhouseCoo'pers

PricewaterhouseCoopers

Budapesti Corvinus Egyetem 
Karrier Iroda

Aktuális Á llásajánlatok

pozíció

Brand Builder Ice Cream IH 

Gyakornok -
Belső ellenőrzési és Minőségügyi 

osztályra

Finance

Logistics

Sales/Marketing

Management Trainee -  
Pénzügy, Marketing, HR 

és Keresleti Lánc területre

Pannon Gyakornoki Program 

Sales & Marketing 

Market Researcher 

Operations Analyst 

Adatfeldolgozó 

Senior piackutató 

Piackutató

German Contracts Assistant

French Contracts Assistant

Dutch Contracts Assistant

Italian Contracts Assistant

IT Helpdesk (Német&Francia)

IT Helpdesk (Angol&Olasz)

Slovakian/Czech/Polish 
Customer Care Assistant (Holland)

Accounting and Reporting Associate 

Kundendienst (Deutsch und Italienisch) 

Helpdesk agent (French) 

Helpdesk agent (German&English) 

Tax Accountant

Ügyfélszolgálatos -  Német nyelven

Idegen nyelvű ügyfélszolgálati 
munkatárs

Job opportunities with Norwegian/ 
Danish/Swedish languages

Norwegian/Swedish customer advisor 

French internal controls specialist 

Idegen nyelvű ügyfélszolgálati 
munkatárs ÉJJEL és HÉTVÉGÉN

Ügyfélszolgálati Munkatárs (Olasz) 

Könyvvizsgáló asszisztens 

Adótanácsadó 

Adótanácsadó 

Könyvvizsgáló asszisztens 

Adótanácsadó asszisztens 

Könyvvizsgáló asszisztens

referenciaszám jelentkezési 
határidő'

2009/0068/A 2009. 02. 20.

2009/0067/Á 2009. 02. 20.

2009/0032/Á 2009. 02. 23.

2009/0033/Á 2009. 02. 23.

2009/0034/Á 2009. 02. 23.

2009/0046/Á 2009. 02. 27.

2009/0049/Á 2009. 02. 28.

2009/0050/Á 2009. 02. 28.

2009/0051/Á 2009. 02. 28.

2009/0048/Á 2009. 02. 28.

2009/0055/Á 2009. 03. 02.

2009/0054/Á 2009. 03. 02.

2009/0053/Á 2009. 03. 02.

2009/0075/Á 2009. 03. 09.

2009/0074/Á 2009. 03. 09.

2009/0073/Á 2009. 03. 09.

2009/0072/Á 2009. 03. 09.

2009/0059/Á 2009. 03. 09.

2009/0058/Á 2009. 03. 09.

2009/0070/Á 2009. 03. 09.

2009/0069/Á 2009. 03. 09.

2009/0044/Á 2009. 03. 09.

2009/0042/Á 2009. 03. 09.

2009/0041/Á 2009. 03. 09.

2009/0040/Á 2009. 03. 09.

2009/0036/Á 2009. 03. 09.

2008/0333/Á 2009. 03. 09.

2009/0017/Á 2009. 03. 09.

2009/0016/Á 2009. 03. 09.

2009/0012/Á 2009. 03. 09.

2009/0007/Á 2009. 03. 09.

2008/0336/Á 2009. 03. 09.

2008/0346/Á 2009. 03. 15.

2008/0345/Á 2009. 03. 15.

2009/0021 /Á 2009. 03. 15.

2009/0020/Á 2009. 03. 15.

2009/0030/Á 2009. 04. 30.

2009/0031/Á 2009. 04. 30.

Budapesti Corvinus Egyetem 
Karrier Iroda

Aktuális Szakmai Gyakorlatok

vállalat pozíció /  program referenciaszám jelentkezési
határidő

Goodyear Dunlop Tires Kft. Gyakornok 2009/0024/Szgy 2009. 02. 16.

Job Trust (Görögország) Szakmai gyakorlat és állás lehetőség 2008/0210/Szgy 2009. 02. 27.

British American Tobacco Hungary
HR Gyakornok

(1 fő javadalmazási gyakornok,
1 fő szervezetfejlesztési gyakornok)

2008/0047/Szgy 2009. 02. 27.

3M Hungária Kft. Marketing Trainee 2009/0052/Szgy 2009. 02. 28.

Johnson & Johnson Kft. Sales gyakornok 2009/0056/Szgy 2009. 03. 02.

RR I E R 0 D A

A Te ambíciód a mi hivatásunk!

Hazai és külföldi szakmai gyakorlatok közvetítése 

Munkalehetőségek tanulmányaid alatt és után 

Karrier- és CV tanácsadás 

Karriermenedzsment kurzus és készségfejlesztő 

szemináriumok indítása

Keress bennünket!
személyesen: F Ő v á m  t é r  8 . ÍS Z t. 3 1 .

e-mailen: karrier@uni-corvinus.hu

1996 óta a munkaerőpiacon 

a Budapesti Corvinus Egyetem Karrier Iroda 

Több mint 1200 munkáltatói kapcsolat 
Évente több száz álláshirdetés 

és 100 munkáltatói rendezvény szervezése 

Állásbörze szervezése tavasszal és ősszel

-> www.karrierexpo.hu 

karrier@uni-corvinus.hu

Tel.: 06 1 215 5538 
Tel./fax: 06 1 482 5080

Hirdessen a Közgazdászban!
hirdetés méret egyszeri megjelenés 3-8 megjelenés

1/1 oldal keretes 266x366 mm 140.000 Ft 112.000 Ft

1/1 oldal kifutó 290x413 mm (+ kifutó) 140.000 Ft 112.000 Ft

3/5 oldal 158x366 mm 105.000 Ft 84.000 Ft

1/2 oldal (fekvő) 266x181 mm 95.000 Ft 76.000 Ft

2/5 oldal 104x366 mm 85.000 Ft 68.000 Ft

3/10 oldal 158x181 mm 68.000 Ft 54.400 Ft

1/5 oldal 50x366 mm 56.000 Ft 44.800 Ft

2/10 oldal ,104x181 mm 56.000 Ft 44.800 Ft

1/10 oldal 50x181 mm 34.000 Ft 27.200 Ft

banner 266x60 mm 68.000 Ft 54.400 Ft

Hátsó oldalon elhelyezett hirdetésre 30%, míg a 4 színű hirdetésre 50% felárat kérünk. Ez előbbi előzetes egyeztetést 

igényel a felületi korlátok miatt. Áraink az ÁFA-t nem tartalmazzák!

Budapesti Corvinus Egyetem 
Karrier Iroda

Aktuális programok
vállalat program referenciaszám jelentkezési

határidő
GHF Trade Mogul '09 -  

FEJTÖRŐVERSENY
2009/0066/P 2009. 02. 16.

BCE Karrier Iroda Karrier Nap, a Te Napod 

Karrier menedzsment

2009/0065/P 2009. 02. 17.

BCE Karrier Iroda szeminárium 2. 
Önéletrajzírás, az ütős CV 

ismérvei

2009/0071/P 2009. 02. 17.

Procter & Gamble European Financial 
Leadership Seminar 2009

2009/0027/P 2009. 02. 27.

Procter & Gamble The International IDS 
Challenge 2009

2009/0028/P 2009. 02. 27.

. MKB Bank Zrt. MKB Karrier 
Szolgáltatáscsomag

2009/0366/P 2009. 03. 11.

Procter & Gamble Management Springboard 
Seminar 2009

2009/0029/P 2009. 03. 13.

Ernst&Young Adóverseny 
Karrier menedzsment 
szeminárium tematika

2009/0064/P 2009.'03.13.

BCE Karrier Iroda 2008/2009 tavaszi félév 
Karrier Iroda programjai

2009/0062/P folyamatos

BCE Karrier Iroda 2008/2009 tavaszi félév 2009/0063/P folyamatos

BCE Karrier Iroda Karrier-tanácsadás 2008/0112/P folyamatos

mailto:karrier@uni-corvinus.hu
http://www.karrierexpo.hu
mailto:karrier@uni-corvinus.hu
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közélet-köztér

Egypercesek

Impressziók
Újévre szeretettel

Az ember néha már-már újra hinni kezd ebben az országban: az alagsori kajái
déban valamiért sokkal nagyobb lett a rántott sajt, mint korábban volt... Boldog 
új évet, drága Olvasó, és kérlek, ne add fel a reményt...

Jólét-ország
Vizsgaidőszak, kedd reggel, 11 körül. Ahogy felhúzom a redőnyt, és kinézek az 
ablakon, látom, hogy az utca összes kukájában egyszerre guberálnak... Jóléti 
rendszerváltás egy kis világgazdasági válsággal felturbózva. És még csodál
kozunk, hogy egyre kevesebben akarnak gyereket szülni ebbe az országba.

Arculcsapás
Egyik „kedvenc" ötkreditesem vizsgájára készültem éppen a halványkék „mag
num opusból", mikor a sokkélmény történt. Az EU-ról szóló részt jegyző szerző 
(amúgy nem mellékesen azonos a tárgyfelelőssel) szerint az Európai Bizottság 
jelenlegi portugál elnökének keresztneve RAYMOND. A fejezetben akad még 
egy-két elírás, vesszőhiba, sőt egy mondat kétszer is szerepel egymás után, de 
ez mindent üt: nyilvánvalóvá teszi ugyanis, hogy a szerző (aki szerint egyébként 
teljesen normális elvárás, hogy egy NT-s hallgató fejből fel tudja sorolni az 
IMF tizenvalahány hiteltípusának főbb jellemzőit) arra sem méltatta a hétezres 
tankönyvet megvásárló hallgatóságot, hogy nyomdába adás előtt legalább egy
szer átfussa az általa írt részt. Ez esetben ugyanis ilyen dolgok biztosan nem 
maradhattak volna a hátlapja szerint amúgy kézikönyvnek is szánt munkában. 
Szomorú vagyok: ötödik félévem végére lassan teljes bizonyossággal ki merem 
jelenteni, hogy (tisztelet és főleg köszönet a többieknek) az oktatók egy jelentős 
részét egyáltalán nem érdekli, hogy a hallgató mit, és milyen színvonalon fog 
tudni a tantárgyából, miután valahogy sikerül végre átmennie a rövidtávú 
memóriáját tesztelő überdurva vizsgán. Ráadásul ez nem is pénz, hanem (csak?) 
mentalitás kérdése...

Ellen-őrök 1.
Egyik nap az Astoriánál az egyik ellenőr egy határozottan szép, fiatal nő volt. Az 
arckifejezése alapján valószínűleg nem különösebben intelligens, de tényleg 
szép. E tapasztalatom máig meg nem válaszolt elméleti kérdés elé állított: A 
helyében én vajon inkább a s.ggemet mutogatnám jó pénzért, vagy magam 
is ellenőrnek állnék, hogy naponta vegzáljak több ezer utálattól villogó, jobb 
esetben fásultságtól tompa tekintető budapesti szerencsétlent? Nehéz ügy.

Ellen-őrök 2.
Moszkva tér, metrókijárat. A középkorú festett hajú, műkörmös ellenőrnő a 
diákom érvényességét firtatja: „Érvényes a diákigazolványa, fiatalember?" 
Szememben a lehető legnagyobb utálattal a kezébe nyomom: „Nézze meg." 
Megnézi, bólint: „Rendben". Nem, nincs rendben: akkor, amikor a BKV isten 
tudja hány milliárdos veszteséget görget, de közben értelmetlen metró épül 
az eredetileg tervezett árnál több száz milliárddal többért, és a mindenkori 
menedzsment mégis mindig megkapja az évi tízmilliós jutalmakat; akkor 
egy ellenőr a Moszkva téren abban reménykedik, hogy hátha hülyegyerek 
megpróbálta pár ezer forinttal megrövidíteni az ő szentséges cégét, és ezért 
most jól elkaphatja...
Ha ukáz van erre, amit számon kérnek rajta, akkor sajnálom őt, és remélem, 
minél előbb talál magának valami emberibb állást. Ha viszont túlbuzgóság, 
akkor, kedves Olvasó, bámulj: ecce, kicsinyesség...

Ellen-őrök 3.
Ferenciek tere, metrólejárat. Előttem egy apró öregnéni indul félénken az ellenőr
sorfal közé. „Már elmúltam 65 éves" -  mondja, de már nyúl is a táskájába, hogy 
igazolni tudja a tényt. A főellenőr azonban gavallérosan legyint egyet (Biztos jó 
kedve van, mert ma máV lekapcsolt néhány lejárt diákigazolvánnyal nyomuló 
aljanépet.): „Tessék menni, LÁTSZIK..." Végül is a szándék a fontos...

JÓ ZEN ÉSZ...
Nemzetközis angol óra, egyik régi barátom (és egyébként közgazdászos mun
katársam) mellett üldögélek. Mivel úgy érzem, hogy lassan a tanárnőnek is 
feltűnik eddigi inaktivitásom, kis megfontolás után arra jutok, ideje lenne némi 
értelmes megnyilvánulásnak. Az ehhez szükséges kifejezést megtudandó, 
az enyémnél némileg fejlettebb angol nyelvi kompetenciával bíró Lászlóhoz 
fordulok: „Te, Laci, hogy van az, hogy JÓZAN ÉSZ?" Némileg meglepett fejjel 
mondott válasza: GOOD MUSICIAN... Mindig jó érzés, mikor kiderül, hogy a 
barátai milyen sokat feltételeznek az emberről...

Nihil növi
November, a Várnegyed Galéria kiállításán, az archívvideó-vetítésen épp IV. 
Károly koronázása megy. A lovon ülő királyt követő díszmagyaros főrendek 
büszkén tapossák a díszszázad lovai által hagyott nyomokat, mert hát nyilván 
nem lenne túl előkelő, ha végig a földet néznék, és óvatosan kerülgetnék az 
eléjük hullajtott méretes ajándékokat... Hol királyt koronáznak, ott lósz.r is van, 
ilyen ez a világ...

In memóriám J. A.
Egyik reggel a 109-es számú uszodai öltözőszekrényt kinyitva a következő fekete 
filccel írt felirat fogad: „Fuck you off!" íme, hát megleltem hazámat...

Terra profana (In memóriám J. A. -  II.)
Szegény húgom a gépnél ülve pöntyög valami vacak beadandót. Éjfélre kell 
beküldenie e-mailben. Unja, utálja, már nagyon ideges. Hangosan ecseteli, 
mennyire elege van az egészből. Lelkét nyugtatni szánt válaszom az asztal 
mellől: „Ne légy szeles, bár munkádon más keres, dolgozni csak pontosan, 
szépen, ahogy a csillag megy az égen, úgy érdemes..." Folyamatos gépelés 
közben érkező válasza: „Mi ez a baromság, amit mondtál?" Semmi, nem 
érdekes.

Vágó Péter

Képriport az Amerikai Kuckó avatásáról

Címszavakban
Hivatalos nevén „American Corner Budapest", beceneve: Amerikai Kuckó. 

Budapesten elsőként a Corvinuson vár minden az amerikai kultúra iránt érdeklődőt 
a Sóház földszintjén. Hírességek, nagykövetek jöttek el az avató ünnepségre, 
de a meglepetés az amerikai nagykövet asszony April H. Foley közvetlensége, 
kedvessége. Megosztjuk az élményt azokkal, akik nem lehettek ott velünk.

Krivánszky Árpád és Németh Attila /  Amerikai Nagykövetség felvétele
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Villáminterjú Kovács András Péterrel Tünet együttes: Véletlen

Improvizáció papírból
Bizonyára sokan ott voltatok no

vemberben 3-án a stand-up comedy-s 
Kovács András Péter (KAP) fellépésén 
a Ráday Klubban, amire a HŐK által 
szervezett CM7 első napján került sor. 
Ha ott voltatok, akkor valószínűleg ti 
is emlékeztek a tömegre és az igazán 
jó hangulatra. A poénok a helyükön 
voltak, úgy éreztem, kifejezetten 
nekünk, hallgatóknak hozta őket. A 
stand-up comedyvel kapcsolatban 
mindig az volt az érzésem, hogy a 
szövegek nagy része spontán kerül 
elő a dumagép srácok fejéből és ezt 
a .feltételezést KAP fellépése csak 
megerősítette.

Úgy tűnik, ez az én naivitásom volt. Két 
hét múlva ugyanis a Showder Klub
ban ugyanazokat a poénokat hallottam 
vissza, ugyanazokkal az átkötésekkel. 
Csalódás volt.

Az esetró'l megkérdeztem magát az 
eló'adót, Kovács András Pétert.

-  Fellépéseitek mekkora része 
improvizáció?

-  Szeretjük azt hazudni, hogy az 
egész. Igazából ez közönségfüggő. Ha a

hallgatóság partner és veszi a poénokat, 
akkorán is jobban belelendülök. De még 
ebben az esetben is csak maximum az 
előadáslO százaléka improvizáció. Ha a 
közönség nem befogadó, akkor nulla.

-  Hogy lehet, hogy november 3-án 
ugyanazokat a szövegeket hallottam a 
Ráday Klubban, mint november 17-én 
a tévében?

-  Valószínűleg november 3-án 
a november 17-i tévés szereplésem
re csiszoltam. A Showder Klubos sze
replésemre a szövegeket az élő fel
lépéseken tesztelem, csiszolgatom, 
hogy a felvételre minden jól menjen. Az 
adás után viszont már nem mesélhetjük 
továbbra is ugyanazokat a sztorikat, 
vicceket.

-  Maximum hányszor meséled el 
ugyanazt a történetet?

-  A történeteink féltve dédelge
tett gyermekeink, szeretjük addig me
sélni őket, ameddig csak lehet. Arra 
odafigyelek, hogy két közönségnek ne 
mondjam ugyanazt, tehát, ha megint 
fellépnék a Ráday Klubban, biztos, hogy 
nem lenne átfedés.

Kóbor Andrea

M E G n h A  Magyar Karestoafehró

1 in;

Filmes Esték

Naptárakat elő...
Mert ami elkezdődött, az foly

tatódik. .. így van ez az előző félévben 
indított Filmes Esték sorozatunkkal 
is, amit a kortárs magyar filmek 
jegyében kezdtünk el szervezni, és 
mivel lelkesedésünk nem hanyatlott 
és az érdeklődésetek is megfelelőnek 
bizonyult, így folytatunk is.

Az estéknek a célja, hogy veletek együtt 
mi is jobban megismerjünk magyar 
alkotásokat. A filmek megtekintése 
után maga a rendező volt a vendégünk, 
és -  reményeink szerint -  nem lesz ez 
másképp a jövőben sem, hiszen ezek 
a találkozások izgalmas párbeszédre 
adnak lehetőséget.

Előző félévben az Egyetleneim 
után az Eldorádót, majd az Overnight- 
ot láthattátok, majd pedig a legtöb
beteket vonzó Taxidermiát, ahol Pálfi 
György rendező elhozta magával egyik 
szereplőjét is (Vele a Szemlén bemu
tatott, de már a mozikba is bekerülő 
új filmjében, a Nem vagyok a barátod

ban is találkozhattok). Karácsony előtt 
kisjátékfilmekkel búcsúztunk tőletek.

Ebben a félévben négy vetítésre 
adódik lehetőségünk. Az első már le
zajlott lapzártánk és megjelenésünk 
között. Reméljük, akiket érdekelt, azok 
eljutottak Szász János Ópium, egy 
elmebeteg nő naplója című filmjére, 
ami Csáth Géza írása alapján készült.

És akkor most kerüljenek elő a nap
tárak, hiszen március 12-e, április 2-a és 
április 23-a azok a csütörtökök, amikor 
este 6-kor az E.3005-ben lekapcsoljuk 
a villanyt, hátradőlhetünk, padra tá
maszkodhatunk és elkezdődhet egy 
másik világ.

A program mindig ingyenes, bő
vebb információt a következő, március 
10-ei számunkban olvashattok majd. 
Elöljáróban álljon most itt három rende
ző neve, akiket szívesen faggatnánk: 
Fligeauf Benedek, Mundroczó Kornél, 
Hajdú Szabolcs.

A szervezők nevében, 
Bernáth Zsófi

Tudományos táncjáték

Fejenállva matematikai ismeretterjesztő
Dúsa Gábor felvétele

Véletlen... Hányszor is használjuk 
napjában ezt a szót? És a magyar nyelv 
szerteágazóságának köszönhetően 
mennyi egymástól eltérő fogalmat ta
kar? A számomra legkedvesebb de
finíció a nemrég elhunyt Gyurkovics 
Tibortól származik, miszerint: „A vé
letlen Isten szempillantása".

De térjünk rá az előadásra! Merthogy 
színházi előadást ajánlok most ne
ked, kedves olvasó. Ugyan a darab 
kiválasztása nem a véletlen műve volt, 
de véletlenek sorozata előzte meg 
és követte az előadást. Talán ez is 
hozzájárul máig nem csillapuló rajon
gásomhoz a társulat iránt, akiktől már

láttam előtte egy másik előadást is. 
Nem kellett csalódnom ebben sem, 
sőt a 2002-ben Szász Dániel és Szabó 
Réka sikeres együttműködéséből szü
letett darab annyira belopta magát a 
szívembe, hogy napokig erről beszél
tem. Érdekes adalék, hogy a társulat 
rendezője, összetartója Szabó Réka 
matematikusként kezdte pályafutását, 
majd a hobbiként indult táncból alkotó 
munka, társulat született.

Szóval ez a nem mindennapi da
rab egyedülálló keveréke egy mate
matikai ismeretterjesztő- és egy 
táncelőadásnak. Mi jöhet még? Hat 
táncos és egy matematikus narrátor 
(Mérő László vagy Vancsó Ödön),

dobókockák, terhes nő, párok, mondj- 
egy-számot-1-és-63-között, Monty Hall 
probléma, Szinbád-szabály, ha csak a 
fő paramétereket akarom ismertetni. 
Mindezt zenés-táncos aláfestéssel. 
Jobban mondva, hogy mi festett alá mit, 
a tánc a narrációt, vagy a narráció a 
táncot, ez nem eldönthető. Ugyan, néha 
nehéz volt mindkettőre koncentrálni, 
volt pár aha-élmény, de végzetesen 
beleszerettem a társulatba.

Úgyhogy, aki valami új, kicsit sem 
hétköznapi színházélményre vágyik, és 
szereti a kortárs táncot is, az ne ha
bozzon, keresse fel a Tünet együttest! 
Jó szórakozást kívánok!

Németh Eszter

Falon a fotográfia

Tárlatok távlatból
A Központi Könyvtár látogatója egy 

új kiállítás igen érdekes képeivel talál
kozhatott január 15 és február 20 között. 
Az -  immár hagyomány szerint -  a hír
lapolvasó- és számítógép-termekben 
kihelyezett fényképek Kulcsár Balázs 
fotóművész legfrissebb. Ironikus kö
zelség címen összegyűjtött munkái 
voltak. A tárlat még e hónapban a new 
yorki Artexpo kiállításra költözik.

Az alkotót a színek és formák egy
máshoz való viszonya, látszólagos disz
harmóniája, az általuk teremtett han
gulat, de legfőképpen a befogadóra 
gyakorolt hatás foglalkoztatja. Hogy 
egy kép konkrétan mit ábrázol, azt a 
szemlélő sosem tudhatja biztosan, csak 
sejtheti: a mindenféle számítógépes 
manipulációtól mentes fotográfiák a 
megvilágításnak, a lencsevégre kapott 
anyagok izgalmas szerkezetének, az 
elképesztő mértékű nagyításnak és 
a szokatlanul erős makró-aránynak 
köszönhetik összetettségüket. Ám a 
művek értelmezéséhez valójában nem 
az eredetileg fényképezett tárgyak 
megfejtése a kulcs -  sokkal inkább 
kompozícióelemző készségünkön és

érzékenységünkön múlik, melyik fotó 
milyen gondolati tartalmat közvetít 
számunkra.

Február végétől egy másik kiállítás 
váltja fel az előzőt: a Képzőművészeti 
Szakközépiskola különböző évfolyamos 
és szakos tanulóinak kerámiái, fest

ményei és grafikai munkái lesznek lát
hatóak a könyvtárban. Aggodalomra 
nincs hát semmi ok: aki véletlenül le
maradt volna Kulcsár Balázsról, annak 
is bőven lesz mit nézegetnie március 
folyamán.

Oravecz Gergely
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Fejtsd meg és szórakozz!
Idén is folytatódik közös játékunk a Művészetek Palotájával. Amennyiben szívesen mennél másodmagaddal a MÜPA alábbi 
előadásainak egyikére, nincs más dolgod, mint beküldeni a kérdésekre a helyes válaszokat.

#

Tárogatóünnep
A gregoriántól a Szózatig -  a koncert ötlet- és házigazdája, a Barvich Iván vezette Trió Tárogató kamaraegyüttes és 
jeles vendégei arra vállalkoznak, hogy megmutassák: mi fán termett és hol tart ma a tárogatózás, mely műfajokban talált 
helyére ez a magyar fúvós hangszer az elmúlt százhúsz évben, és hogy miként festett az őse. Március 14-én lesz egy kis 
zenei régészet, régi zene, népzene; kortárs darabok, eredeti művek és feldolgozások szólalnak meg. Vagyis minden, amit 
a tárogatóról ma tudni lehet.

1. A millennium idején Schunda Vencel József a kuruc táborok tárogatójának akart emléket állítani az újonnan épített 
hangszerrel. Melyik zenekari fúvós hangszerhez hasonlít legjobban ez a tárogató?

a. oboa b. klarinét c. fuvola

Szabados György és a MAKUZ
Március 16-án léptei számos kiváló jazzmuzsikus társaságában a 2009-ben 70. évét betöltő Szabados György, az improvizatív 
kortárs zene Európa-szerte elismert képviselője. írt már balettet, táncoperát, kantátát, szóló- és kamarakompozíciókat. 
Legújabb szólólemeze, a Boldogasszony földje (Harangok) 2008-ban jelent meg. MAKUZ (Magyar Királyi Udvari Zenekar) a 
hetvenes években alapított kortárs zenei műhely utódja, egy improvizatív társulás, Szabados zenei elképzeléseinek egyes 
számú megvalósítója.

2. Mi volt Szabados György eredeti foglalkozása?
a. orvos b. mérnök c. fizikus

Wayne Shorter a Müpában
A kortárs jazz utánozhatatlan hangú tenorszaxofonosa, egyik legfontosabb élő zeneszerzője, Miles Davis egykori mu
zsikustársa március 18-án kvartettjével koncertezik a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyteremben. Az 1970-ben Joe 
Zawinullal megalapított a Weather Report együttes sokak szerint a jazz-rock, majd fusion címkét viselő stílus és korszak 
legmeghatározóbb formációja volt. Danilo Pérezzel, John Patituccival és Brian Blade-del érkezik Budapestre.

3. Mikor alakult a Wayne Shorter Quartet?
a. 1985-ben, amikor Shorter már teljesen elszakadt a Weather Reporttól.
b. 2001-ben, hogy az egy-két generációval fiatalabb muzsikusokkal készítsen hangfelvételeket.
c. 2005-ben, utolsó albumának elkészülte után.

Válaszaidat küldd elérhetőségeddel (név, szak, telefonszám) az agnes.szekeres@uni-corvinus.hu címre március 3-ig.

Előző' számunk nyertesei:
Jazz Showcase: Holczer András 
Binder Károly szólózongora: Mikesy Álmos 
Jó gyerekek képeskönyvre: Pálfi Petra

Gratulálunk!

^  Ernst & Young 
Adóverseny 
2009

«im
i« Indulj el Magyarország nagy sikerű 

esettanulmány-versenyén!
Az Ernst & Young egyéni versenyt hirdet felsőbbéves és frissen vég
zett közgazdász és jogászhallgatók számára. A feladatokhoz előzetes 
adózási ismeretek nem szükségesek, a megoldáshoz átfogó segítséget 
biztosítunk!

Díjak:
1. díj - nettó 300 OOO Ft
2. díj - nettó 220 OOO Ft
3. díj - nettó 150 OOO Ft

A kiváló pályaművek szerzői állásajánlatot /  gyakornoki lehetőséget 
kaphatnak!

Leadási határidő: 2009. március 16., 08:00 
Jelentkezés és részletes információ:
Farkas Beáta
adoverseny@hu.ey.com 
(1 )  451 8565  
www.ey.com/hu

=11 Ernst & Young
Q u a lify  In  Everything  We Do

2009 Ernst & Young. All rights reserved.

40 éves a Magyar Filmszemle

Kedvenc középkorúnk
Bár korát igen, hagyományait nem 

hazudtolta meg idén sem a Magyar 
Filmszemle, melyre csaknem 53 000 fő 
látogatott el.

fk közel háromtucatnyi díjból négyet 
is besöpört az 1, Pater Sparrow első 
nagyjátékfilmje. A csodálatos képekkel 
operáló alkotás a kegyetlen valóság 
és a képzelet erejéről mesél. Meg még 
nagyon sok minden másról. Igazából 
lehet, hogy nem is erről szól, egy biztos, 
hogy ez 90 perc alatt, egy átlagos, 
jegyzetfüzet nélküli néző számára nem 
derül ki.

A filmben megjelenik egy titok
zatos könyv, mely a világot, speciális 
regresszió számításokkal alkotott ada
tokkal ábrázolja, a maguk nyerssé- 
gében. (Az ökonometria híveit ki kell 
ábrándítanom, a módszerek nincsenek 
bővebben kifejtve, és ez egyben jó hír 
mindenki más számára.) A valóság ilye
tén ábrázolása azonban az emberek 
között hatalmas felháborodást kelt, 
amire válaszul a főszereplők álomvi
lágukban keresnek menedéket.

A szereplőkről csak annyit, hogy 
Mucsi Zoltán (Kontroll, Argó) remekül 
adja a kemény zsarut, Haumann Máté 
(Emelet) jól játssza az agymosott némát, 
Kerekes Vica (Bakkermann) pedig szép, 
mint mindig.

A jelentős Tv- és dokumentumfil
mes múlttal rendelkező Zsigmond 
Dezső (Csigavár) az idei Filmszemlére 
egy nagyjátékfilmmel is indult, a Vad
lány -  Boszorkánykörrel. Az igaz tör
ténet alapján készült film a gyimesi 
csángók, bűntények (házasságtörés, 
gyilkosságok) által megzavart zárt 
világát tárja a nézők elé.

A Boszorkánykor nem krimi, vagy 
tényfeltáró riportfilm. Bár a mű végére 
megsejtjük, hogy mi áll a bűntények

Pályázati felhívás

hátterében, a legérdekesebb vonulat 
mégis az, ahogy látjuk a legendák 
kialakulását. Az egyes filmbeli ese
ményeket, a helyeik mesévé szőtt 
beszámolói szakítják félbe, ahol meg
tudhatjuk, hogy miként lesz egy eltűnt 
emberből üdére, vagy hullócsillag.

A filmvásznon remekül harmonizál 
egymással a Kárpátok tája és a gyimesi 
tájszólás. A néha már zavaróan rossz, 
VHS-szintű képminőség gyönyörűen 
illik a film zártságot és egyszerűséget 
hirdető kontextusához.

Az idei év közönségfilmje Herendi 
Gábor (Lóra) nagy visszatérője, a 
Valami Amerika 2 lett. Nem kell ahhoz 
egynél többször megnézni az Üvegtigris 
2-t, hogy rájöjjünk, egy lezárt sztorit 
nehéz úgy folytatni, hogy az másodjára 
is érdekes legyen, de Herendiék meg
oldották ezt a problémát. Az egész 
sztorit újra a filmszalag körforgásába 
hozó momentuma az, hogy az életben 
felemásan boldoguló Várnai-fivérek 
tudomást szereznek arról, hogy hogyan 
szerezhetnék vissza pénzüket az őket 
meglopó Alextől (Szervét Tibor). Ehhez 
meg kell rendezniük Magyarországon a 
Broadway legnagyobb bukását, melyet 
nem csak a silány körülmények, szét
hulló családi hátterük, de egy ügyes
kedő maffiózó (Csuja Imre) is nehezít.

A régi gárda, Pindroch Csabától, 
Szervét Tiboron át, Oroszlány Szonjáig 
egytől-egyig hozták a megszokott for
májukat. Az új szereplők közül a leg
nagyobbat talán az eddig csak szín
padról, vagy TV filmekből ismerős 
Tompos Kátya játssza, aki a szemünk 
előtt változik át maffiózó apuka kis
lányából a musical sztárjává.

Idén sem csalódtunk a Szemlében, 
sok kitartást kívánunk a következő 
negyven évre.

Bakonyi Zoltán

Az egyetemek és főiskolák harllgatói számára pályázatot hirdet a Magyar Köz
társaság Országgyűlésének elnöke és külügyminisztere az alábbi címen: „M a
gyarország az Európai Unióban, az Európai Unió a világban."
A pályázaton 30 évnél fiatalabb nappali és levelező hallgatók vehetnek részt, 
PhD hallgatók nem.
A pályázat beküldésének határideje: 2009. március 30.
Részletes információ található a kiírók honlapján, (http://www.parlament.hu/ 
palyazat/index.htm)

mailto:agnes.szekeres@uni-corvinus.hu
mailto:adoverseny@hu.ey.com
http://www.ey.com/hu
http://www.parlament.hu/
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Az EU-orosz kapcsolatok jövője Vidékfejlesztési mester

A függőség kölcsönös? Holland-magyar diploma
Kevesen tudják, de a grúziai vál

ság az Európai Unió és Oroszország 
viszonyát sem hagyta érintetlenül. 4  
legutóbbi EU-orosz csúcstalálkozó ap
ropóján novemberben az EVK Szak- 
kollégium konferenciát rendezett a Ili
as előadóban „A függőség kölcsönös? 
Az EU és Oroszország régi-új partner
sége" címmel. A külpolitikai-kulturális, 
illetve gazdasági kapcsolatok kettős 
dimenziójának elemzésére neves elő
adók és szaktekintélyek vállalkoztak.

A konferenciát Balázs Péter, az 
Európai Unió volt biztosa, a CEU pro
fesszora nyitotta meg. Véleménye 
szerint Oroszország és az EU közti 
kapcsolat továbbfejló'désének legfőbb 
gátja egyfajtg ciklikusság: egyrészt 
a partnerség intenzitása, másrészt 
a féléves elnökségek rendszere, hi
szen mindkét tényező nehezíti egy 
közös cél mielőbbi kitűzését. Úgy véle
kedett, csak a közös prioritások, egy
más kölcsönösen pozitív megítélése 
indíthatja el a feleket a már korábban 
kijelölt úton.

Ezzel szemben Igor Szavolszkij, 
Oroszország budapesti nagykövete 
egy új rendszer felépítésében látja 
a megoldást, amelyben az Unión és 
Oroszországon kívül az Egyesült Álla
moknak is szerepet kell vállalnia, s 
reményét fejezte ki, hogy Barack Oba
ma személye komoly változásokat

Erasmusoslét Mannheim-ben

hozhat ezen a téren. Leszögezte, az 
euro-atlanti térségnek egy olyan új 
nemzetközi jogi dokumentumra volna 
szüksége, amely a biztonság békés 
úton történő fenntartására kötelezné a 
csatlakozó államokat.

Már Balázs Péter is kifejtette, hogy 
az EU nem rendelkezik egységes kül
politikai stratégiával. Nézetét Székely 
Árpád, Magyarország volt moszkvai 
nagykövete is osztotta, aki éppen ezt 
a tényt tette felelőssé, amiért a közös 
energiapolitikában nem zökkenőmentes 
az együttműködés, s így Oroszország 
számára ma még egyszerűbb és 
ésszerűbb a tagállamokat önálló tár
gyalópartnerként kezelni ebben a kér
désben.

A konferencia első paneljét Rom- 
sics Gergely, a Magyar Külügyi Intézet 
kutatója zárta, aki felvázolta azokat a 
tengerentúli elméleteket Oroszország
gal kapcsolatban, amelyek még a 21. 
században is a köztudatban élnek. 
Véleménye szerint egy elméletek kö
zötti konszenzus jelenthetné a meg
felelő megoldást az euro-atlanti térség 
számára.

Rövid kávészünet után a konfe
rencia második felében a gazdasági 
kapcsolatok és az energetika szolgál
tatták a fő témát. Ludvig Zsuzsa, az 
MTA Világgazdasági Kutatóintézeté
nek munkatársa részletes, ugyanakkor 
áttekintő előadásban vázolta az

EU*orosz gazdasági és politikai kap
csolatok történeti, külpiaci és intéz
ményi hátterét, valamint röviden kitért a 
jövőben várható eseményekre is.

Deák András György, a Magyar 
Külügyi Intézet kutatója arról beszélt, 
hogyan vált a modern Oroszország 
olaj és gázexporttól függő országgá, 
és ez milyen kihatással lehet az 
EU-orosz kapcsolatokra. Az előadó a 
konferencia címében feltett kérdésre 
adott válaszában -  úgy érvelt, hogy a 
függőség valóban kölcsönös, de csak 
abban az esetben, ha azt mindkét oldal 
úgy érzi.

Végezetül Palánkai Tibor, a BCE 
Világgazdasági Tanszék tanára fejtette 
ki a globalizáció és az integrációs 
övezetek elméleti keretébe ágyazva 
véleményét Oroszország lehetséges 
szerepéről a világgazdaságban, és ezzel 
párhuzamosan Európa útkereséséről is 
megosztott velünk néhány gondolatot. 
Felszólalását azzal zárta, hogy bár 
érdemes volna elgondolkodnunk egy 
„olaj utáni jövőn", egyelőre Orosz
ország számára mégis Európa marad a 
legrelevánsabb partner.

Úgy érezzük, összességében átfogó 
és hasznos tudáshoz jutottunk ezen 
a délután, amelyért ezúton is szeret
nénk köszönetét mondani meghívott 
szakértőinknek.

Dalkó Kata

Közös vidékfejlesztési szakember- 
képzésről és kettős diploma kiadásáról 
szóló megállapodást írt alá február 
13-án a Mészáros Tamás rektor és 
Wil Bekkering, a hollandiai Dronteni 
Egyetem elnökhelyettese.

Egyetemünk öt karának együttműkö
désével indult el a gazdasági és vidék- 
fejlesztési agrármérnök alapszak, 
amelynek mesterképzése szeptember
től fogadja a hallgatókat. Az alapszak 
képzési programjára azonban nem csak 
a hazai mesterszak épül, hanem -  a 
Dronteni Egyetemmel fennálló 10 éves 
együttműködésnek köszönhetően -  egy 
egyéves nemzetközi program is-tudtuk

Tanulmányi verseny

meg Forgács Csaba tanszékvezetőtől.
A két intézmény vezetőinek meg

állapodása értelmében a hallgatók 
egyéves képzésben szerzett kreditjei- 
nek 2/3-át beszámítják a Corvinus 
Egyetem mesterképzésébe. A tízéves 
együttműködés tapasztalata szerint a 
holland gyakorlatorientált képzés jól 
kiegészíti a hazai elméleti felkészítést.

Az a hallgató, aki mindkét képzési 
hely követelményeit teljesíti, az alapszak 
elvégzése után három év alatt hozzájut
hat egy versenyképes holland Bachelor 
Honor (a bachelor és mester szint között 
elhelyezkedő) és egy magyar Corvinus 
vidékfejlesztési mester diplomához.

-rés

Egy kastélyban fogok tanulni! Le a feketegazdasággal
Azzal kell kezdenem, hogy tud

tam, hová jövök. Egy Aegee-s nyári 
egyetemnek köszönhetően néhány na
pot itt töltöttem tavaly nyáron, és első 
látásra beleszerettem az egyetembe. 
Tudom ez furcsán hangzik, de remélem 
egy fényképpel el tudom oszlatni a 
kételyeket.

Szóval az egyetemnek egy kastély adott 
otthont, mely a pfalzi választófejedelem 
székhelye volt, és a versailles-i kastély 
után ez Európa legnagyobb zárt barokk 
épülete. Szerencsémre, az óráim nagy 
része a nyelvórákat leszámítva ebben 
az épületben lesz megtartva.

Igen, tudtam, mire számítsak, 
így azon nem lepődtem meg, hogy a 
gyönyörű belvárost leszámítva egy 
iparvárosba érkeztem, emellett vi
szont számos meglepetés várt. Be 
kell vallanom, egy kicsit korábban ér
keztem, mint kellett volna, mert arra 
számítottam, hogy rengeteg idő el 
fog menni a különböző adminisztratív 
feladatokkal. Ezzel szemben a német 
Buddy-partnerem (ez olyan itt, mint ná
lunk a Tandem-program) segítségével 
2 nap alatt mindennel kész voltam, az 
egyetemre való beiratkozástól kezdve a 
tartózkodási engedély kéréséig.

Mannheim egy nagyon kifordított 
város, cseppet sem olyan, amit az em
ber egy német várostól elvárna. Az 
első benyomásaim nagyon kettősek: az 
autósok itt sokkal agresszívebbek, mint 
máshol, viszont az emberek nagyon 
nyitottak és segítőkészek. És érdekes 
módon nem csak az egyetemen, ahol

a nemzetközi iroda nagyon kitesz ma
gáért, hogy minden flottul menjen, ha
nem az üzletekben is. Attól sem kell 
tartani, hogy az erasmusos diáktársak 
mellett hogyan ismerkedünk meg helyi 
diákokkal, mert elég elmenni a menzára 
ebédelni, és máris szerezhet az ember 
új ismerősöket. Be kell vallanom, hogy 
sokkal zárkózottabbnak képzeltem a 
németeket, így csupa pozitív csaló
dásban volt részem.

De értek csalódások is, arra számí
tottam, hogy Németországban tiszták 
az utcák és a kollégiumok; hát sajnos 
ebben nagyot csalódtam, egyrészt a 
kollégium előtt álló szemetesek körül 
mindig halmokban áll a szemét, ami 
nagyon idegesít. A másik döbbenet

a szintünkön lévő közös konyha volt, 
ezen a szinten lakó 10 ember osztozik. 
Mint említettem korán érkeztem, ezért 
a szintemen még nem volt rajtam 
kívül lakó, valamint a közös konyha 
olyan iszonyatosan koszos és büdös 
volt, amilyet előtte még nem láttam. Az 
előző félév lakói nagy valószínűséggel 
ránk hagyták a búcsú buli utáni 
takarítás élményét. Aztán a nulladik 
hétre megtelt élettel a kollégium, a 
világ minden tájáról jöttek diákok (igaz, 
hogy meglepően sok az észak-európai 
(norvég, svéd, finn) és az amerikai diák), 
úgyhogy biztos vagyok benne, izgalmas 
félévnek nézek elébe.

Németh Eszter

Kedves első- és másodéves hall
gatók! Megesett már Veletek egye
temi tanulmányaitok során, hogy 
úgy éreztétek, valami íiem tiszta 
úton működik, nem igazságos? Hogy 
Ti keményen tanultatok, mégsem 
értetek el jobb eredményt egy pus
kázó társatoknál? Hogy nem kaptatok 
kolis helyet, mert nem voltak jó 
kapcsolataitok? Az ösztöndíjakról 
már nem is beszélve. Ismerős? Akkor 
hajrá! Tárjátok fel a nyilvánosságnak! 
Persze nem feljelentésről van szó. Ez 
egy verseny, amit a Mikroökonómia 
Tanszék hirdetett meg idén tavasszal az 
Egyetemért KHT. anyagi támogatásával, 
s amely az egyetemi feketegazdaság egy 
konkrét esetének gazdasági szempontú 
elemzésére buzdít. A részletekről Dr. 
Trautmann László, a K-Kar dékánja, 
az említett tanszék vezetője adott 
tájékoztatást.

A versenyt már az előző félévben 
is meghirdették, akkor azonban nem 
érkezett pályamunka. Ennek okát Dékán 
úr két dologban látta. Véleménye szerint 
a roppant prózai motiválatlanság mellet 
az volt a fő probléma, hogy nem volt 
világos, miért írták ki a versenyt, mit 
vártak a hallgatóktól. Fontos tehát tisz
tázni, hogy a pályázat meghirdetését 
egyrészt az a felismerés tette lehetővé, 
miszerint a visszaélések ‘demoralizáló 
hatást fejtenek ki az egyetem diákjai 
körében, másrészt pedig az a nagyon 
is releváns tény, hogy mi, egyetemisták 
pár év múlva már a munkaerőpiac 
sűrű útvesztőjében fogunk barangol
ni, s európai uniós állampolgárként

tudatosulnia kell a gondolatnak, hogy 
csalások, visszaélések nélkül jogkövető 
magatartást tanúsítva kell, kötelező él
nünk.

A pályázó feladata tehát megfigyelni 
és bemutatni egy, az egyetem falai 
között tapasztalt visszaélést, s azt 
politikai gazdaságtani aspektusból, 
a folyamatra, s nem a konkrét sze
mélyekre koncentrálva elemezni. A 
szakmai álláspont megfogalmazása 
mellett pedig megoldásokat kínálni, vál
toztatásokat javasolni. Az ismertetett 
jelenség sorsa ezután már a vezetőség 
kezében.

A Tanszék, sőt az egyetem nem 
titkolt célja az, hogy elfogadtassa, 
megértesse a hallgatókkal, hogy szem
léletváltásra van szükség, melynek 
egyik eleme, hogy jogainkkal nem hogy 
szabad, de élni kell! A verseny is ebbe 
az irányba való elmozdulás. Hagyjunk 
fel a ránk eddig annyira jellemző „nem 
mozgolódok, mert bajom lehet belőle 
magatartással"! Jogaink vannak, s, 
ha úgy érezzük, azokat megsértették, 
forduljunk hivatalos szervekhez! Ne 
a Trautmann Tanár úr által „folyosó 
2.0."-ként emlegetett módszerhez 
folyamodjunk. Ha jogsérelem ér ke
ressük fel a HÖK-öt! Ha visszaélést 
tapasztalunk, írjuk meg a pályamunkát!

(Technikai információk: a pályázatot 
2009. március 30-ig kell nyomtatott 
formában leadni a Mikroökonómia Tan
szék titkárságán, a pályamunka ter
jedelme minimum 1500 szó.)

Kiss Ágota
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Könyvadomány K-karos innováció

Szakkönyv és eposz Nyílt nap -  másképp

Az azeriekkel közös szavaink vannak

Különleges kulturális értékekkel gyarapodott könyvtárunk. Az 
Azerbajdzsáni Köztársaság nagykövete, Hasan Hasanov úr az 
azeri-magyar kapcsolatok elmélyítését, a megértést és az együtt
működést szolgáló szakkönyveket, azerbajdzsáni hősi eposzt 
tartalmazó könyveket adományozott az egyetem polgárainak. 
Köztudott, hogy a magyar és a hun őstörténetben az azeri né
pekkel való kapcsolat fontos szerepet játszik -  hangsúlyozta, 
amit ezekkel a könyvekkel is dokumentálni szeretne. Az ado
mányt megköszönve Jámbor Imre a tervekről is beszélt. Nem
zetközi oktatási kapcsolatainkban új együttműködést kívánunk 
kialakítani két jelentős azeri egyetemmel, valamint tervezzük egy 
azeri-magyar ösztöndíj program beindítását is -  mondta. Hall
gatócserére is sor kerülhetne országaink között.

Tréning a nemzetközi fejlesztés és a média viszonyáról

Hóban, fagyban, napsütésben...
„Most látok először hóesést" -  ha 

csak ezt az amúgy jelentéktelennek 
tűnő mondatot és az azt kísérő, felnőt- 
tes komolyságot egy időre hanyagoló 
perceket kaptuk volna, már az is új 
megvilágításba helyezett volna számos 
alapvető dolgot. De összességében 
nemcsak egy új szemléletmódot kap
tunk, hanem, gyakorlatbal alkalmaz
ható, releváns tudást... és valami 
mást. Kötelességtudatot. Hogy mindezt 
megkíséreljük továbbadni...

Andrew Mesfin fejlesztési szakértő 
elsősorban nem azért látogatott el 
Etiópiából Budapestre, hogy a hideg téli 
napon forró levest kanalazgatva együtt 
figyeljük a fővárost szép lassan belepő 
fehérséget. A Demokratikus Jogok 
Fejlesztéséért Alapítvány (DemNet) 
szervezésében, egyetemi hallgatóknak 
meghirdetett tréningen tartott elő
adást. A háromnapos képzés során 
a nemzetközi fejlesztés és a média 
viszonyáról nem csupán elméleti, ha
nem a tanulmányaink és későbbi mun
kánk során is hasznosítható, sokrétű 
gyakorlati ismeretekkel gazdagodtunk.

A programsorozatot a DemNet 
részéről Miháltz Réka és Lerner 
Balázs koordináló trénerek nyitották 
meg. Az alapítvány egy demokratikus 
civil társadalom megteremtéséért dol

gozik Magyarországon és a fejlődő 
országokban. Önálló projektjein, vala
mint adományosztó és pályázati lebo
nyolító tevékenységén keresztül kíván
ja a civil szervezeteket fejleszteni, s 
a társadalomban betöltött szerepüket 
növelni. (www.demnet.org.hu)

Az első napon elismert hazai és kül
földi szakemberek segítségével jártuk 
körül a nemzetközi fejlesztés témakörét, 
illetve annak a médiával kapcsolatos 
aspektusait. Az előadók a kapcsolódó 
szakismeretek széles skáláját lefedték: 
a Külügyminisztériumból, a Corvinus 
Egyetsmró'í, Etiópiából és a média 
területéről érkeztek a meghívottak. Az 
előadásokat magas fokú interaktivitás 
jellemezte, éltünk is a lehetőséggel, 
hogy kifaggasuk a sokat tapasztalt ven
dégeket.

A tréning második napján kisebb 
csoportokat formáltunk, s a témához 
kapcsolódó álhíreket kellett kitalál
nunk, majd azokat cikkekkel, illetve 
videóanyagokkal dokumentálnunk. 
Mindezt azért, hogy személyesen 
is megtapasztaljuk, hogy az írott és 
elektronikus munkák szerkesztése és 
vágása közben milyen kihívásokkal 
kell szembesülniük a hivatásos újság
íróknak.

A szakmai segítséget az Index, a 
Figyelő, a Magyar Narancs és MTV

munkatársai jelentették: a közös mun
ka gyümölcseként a kezdők jegyeit 
magán hordó, olykor mulatságos, ám 
többnyire elgondolkodtató kisfilmek 
és cikkek születtek. Ezek hibáit, ügyes 
megoldásait szintén együtt elemeztük, 
s mint jó tanítványok, apró trükköket is 
elsajátítottunk, melyek fejben tartásá
val a napi sajtó külpolitikai híreit azóta 
is hozzáértőbb, s egyben meglehetősen 
kritikus, olykor szomorú szemmel bön- 
gészzük.

Végül, az utolsó nap szituációs 
gyakorlatai során, elképzelt nemzetközi 
sajtótájékoztatókon szimuláltuk, miért 
nem avatkozik be az ENSZ Dárfúrban, 
mit tesz valójában Bono vagy Angelina 
Jolié a szegényebb országokért, s miért 
nem kap jelentősebb szerepet Afrika a 
magyar segélypolitikában.

Ami minket illet, igyekszünk életben 
tartani az érzékenységet, nyitottságot, 
s hasznosítani az elsajátított isme
reteket. A csapat azóta is együtt van, 
s az alapítvánnyal és az előadó újság
írókkal közösen egy, a globális szo
lidaritás témájú kisjátékfilm tervein 
dolgozunk. Reméljük, az első vetítésen 
Andrew Mesfin is ott lesz. S akkor 
megmutathatjuk neki, hogy Budapest 
napsütésben is legalább annyira izgal
mas, mint hóesésben...

Bende Zsófi, Koloszár Gábor

Nekünk, egyetemistáknak a de
cember-január kombináció nagyon 
nem szerencsés, sőt már-már fáj
dalmasan cseng. Az okot nyilván nem 
kell részleteznem, hiszen még meg 
sem száradt az indexünkben a tinta... 
A gimnazisták egész másképp vannak 
ezzel. Nekik sokkal inkább a lógásnak 
azt a különleges formáját idézi, melyet 
néhol úgy hívnak, nyílt nap-látogatás. 
Ez persze nem vonatkozik arra a közel 
400 érdeklődőre, aki január 23-án el
jött a Közgazdaságtudományi Kar újító 
szellemű nyílt napjára.

Pesti campusunk legkisebb karának 
Dékáni Hivatala, élükön Dr. Szabó- 
Bakos Eszter dékánhelyettessel és 
Havelda Zsuzsanna dékáni hivatal- 
vezetővel realizálták azt a tényt, amit mi 
„ex- nyílt nap-látogatók" már tudtunk. 
Nevezetesen, hogy a „bezsúfolni min
denkit egy előadóba, és órákig beszélni 
karról és szakokról" -  típusú nyílt nap 
nem hagy mély nyomot a látogatókban.

Több hónapos szervező munkába 
kezdett tehát a Kar vezetése, hogy olyan 
emlékezetes nyílt napot hozzon össze, 
amelyről a 12,-esek már azzal az eltökélt 
szándékkal távozhatnak, hogy ők bizony 
K-karosok lesznek. Az október óta for
málódó terv eredménye az egyetem 
merőben más, részletesebb bemutatása.

Az érkező diákoknak mindenekelőtt 
regisztrálniuk kellett, s ezután 30-50 
fős csoportokba osztották őket. Hogy

érdekesebb legyen, minden cso
port valamely ismert közgazdász 
nevét viselte, s így már arról is tájé
kozódhattak, miért lesz nekik fontos 
Varian vagy Mpnkiw a jövőben. A tech
nikai rész után egy régi hagyomány, 
Dr. Trautmann László, a kar dékánja 
tartott egy összevont tájékoztatót, 
majd elkezdődött a „barangolás az 
egyetemen". Természetesen minden 
csoport kapott „idegenvezetőkető is a 
kar hallgatói személyében. Az egyetem 
vonzó oldalára koncentrálva kilenc 
állomást jelöltek ki, így mutatva be a 
régi épülettől kezdve a Sóházon át a 
tornateremig minden fontos helyszínt, s 
az egyes megállókon tartott ismertető
kön keresztül értesülhettek a diákok 
például az egyetemi nyelvi képzésről, 
a nemzetközi ösztöndíj-lehetőségekről, 
megnézhették a könyvtárunkat, s egy 
hallgatói állomáson kérdezősködhettek 
az egyetemi életről is.

A campus egészének bejárása így 
cirka négy órát vett igénybe. Körülbelül 
annyit, amennyit a hagyományos hall- 
gató-csalogató előadások szoktak. Ez 
a módszer azonban szó szerint meg
mozgatta az embereket, s a helyszínen 
megkérdezett látogatók mindegyike 
pozitívan nyilatkozott: tetszett az 
egyetem, tetszett a kar, tetszettek a 
lehetőségek, a hallgatói élet. Az után
pótlás' tehát biztosítottnak látszik, a 
K-kar él és élni fog.

Kiss Ágota

----------------------------------------------------------------- ^

Talán tudnak nekem szerezni még
a tőzsde nyitása e lő tt pár
részvényt, vagy ha nem
legalább hozatok egy új törvényt
a tőzsdei jövedelmek
m egadóztatására.

És most következik a 
tőzsdejárás jelentés. Markáns 
optimizmus éri el a K árp á t- 
-  medencét, a lu lértéke lt 

j-észvényhullámok várhatók  
<ülönösen az energiaszektorban.'

A B U X  index hajnalban 8 - 1 0  

e z e r  pont körül alakul m a jd , 
d e  a napi csú csérték  e lé rh e ti i 
a 1 5  e z e r  p onto t is. Esés 

nem v á rh a tó .

Micsoda? Ezek szerin t most 
lesz minden idők legnagyobb 
részvényárfolyam  emelkedése? 
És ebből én kimaradok? 
Azonnal értesítenem  kell 
e g y -k é t lekö te lezettem et.

a képregényt írta: Mester Tamás
rajzolta: Juhász Mónika

http://www.demnet.org.hu
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Rajk Téli Tábor

Egy Világ Három Pilléren
Az elmúlt évektől eltérően elsős 

beszámolót olvashattok a Rajk László 
Szakkollégium Téli Táboráról -  avagy 
hogyan is fest kívülről egy szak- 
kollégium világa? Hogyan nyilvánult 
meg ebben a négy napban a sokat 
hallott szakmai megalapozottság, a 
közélet felé megnyilvánuló felelősség 
érzése, a közösség összetartozása, a 
három pillér, amit annyiszor hallottunk 
emlegetni?

Szakmaiság éstársadalmi érzékenység. 
Hallottam már róluk, voltam előtte is 
rajkos előadásokon, de bevallom, azért 
meglepő élmény volt a zánkai üdülőben 
egy kopott fapad mögött látni a magyar 
közélet és szakma nagyjait. A két 
pillér számomra gyakran egybeolvadt, 
hiszen például azon témákat is, melyek 
felvetése társadalmi érzékenységet 
követel, szakmai megalapozottsággal 
hallottuk tárgyalni. De mik is voltak 
ezek?

Demján Sándor a Reformszövetség 
megalakulásának hátteréről, céljaik
ról beszélt. A Budapesti Értéktőzsde 
lehetséges jövőjéről a vezérigazgató. 
Mohai György tartott beszámolót. Koren 
Miklós, a CEU tanára egy új elméletet 
ismertetett, melyben azoknak a té
nyezőknek a mérhetőségét vizsgálta, 
amik nehézségeket okozhatnak a nem
zetközi kereskedelemben. A magyar 
munkanélküliségről és a segélyezési 
rendszerről kerekasztal beszélgetés 
keretében különböző véleményeket is
merhettünk meg szociológus (Messing 
Vera-Szociológiai Intézet munkatársa), 
közgazdász (Cseres Gergely Zsombor 
-  Közgazdaságtudományi Intézet mun
katársa) és a monoki polgármester 
(Szepessy Zsolt) szempontjából: Hal
lottunk az igazságszolgáltatás problé

máiról, és esetleges megoldási tervei
ről Fleck Zoltán (jogszociológus) és 
Fazekas Sándor (ÓIT elnökhelyettese) 
beszélgetéséből.

A közélet felé nyitás ebben a 
négy napban a valós problémákra 
próbált fókuszálni. Vajon a társa
dalmi érzékenység azt jelenti, hogy 
Magyarország problémái elsősorban 
a mi problémáink és ezek megértése 
alapvető felelősségünk? A szakkollé
gium szakmaiságát pedig az előadások 
mellett két nyílt kurzuson is átélhettük. 
Ezek az előző félévben tartott kurzu
sokból elevenítettek fel egy-egy té
mát (A globalizálódó gyógyszeripar 
és az AIDS terjedése -  Chikán Attila, 
Vallásszociológiai elméletek -  Gedeon 
Péter).

A harmadik pillér pedig a közösség. 
Valami megfoghatatlan. Sok-sok nagyon 
különböző ember, akiket láthatóan mé
gis összeköt valami. Kívülállóként nehéz 
volt ezt a kissé zárt világot megérteni, 
én leginkább abban éreztem, amilyen 
nyitottan véleményekhez nyilvánultak. 
Igazából a kör ezzel a pillérrel zárult 
be, hiszen a közösségiség tette lehe
tővé azt az interakciót is, ami a szak
maiság és társadalmi érzékenység 
megvalósulásához kellett.

Összegezve, mindenképpen nagy 
élmény volt. Hallottam sokféle véle
ményt elsősöktől, de mindenkit érintett 
valamiképpen. Volt, akit megfogott ez 
a fajta gondolkodásmód, de olyan is, 
akit megrémített a közösség zártsága. 
Mindenesetre, akinek ez a világ felkel
tette érdeklődését, annak az élmény 
folytatódhat, ugyanis mindenkit várnak 
a tavaszi elsős kurzusokra, végül pedig 
a felvételire.

Szilléry Mirjam

„Elmondom hát mindenkinek..."

Boldog vagy, netán szomorú? Szeretsz és szeretnek? Vagy még csak 
szeretnéd, ha szeretnének? Fáj az élet vagy épp nagyon jó? Fejezd ki versben, 
prózában, akár dalban, és küldd el nekünk -  a KözgazdÁsz megjelenteti 
művedet!

írj a kozelet.kozter@gmail.com-ra, s mondd el TE is mindenkinek!

Szárazföidön

Evezősverseny
2008. november 27-én a három Duna 
parti egyetem (BME, BCE, ELTE) ver
senyzőinek részvételével került meg
rendezésre az első Ergométeres eve
zőverseny. A versenybizottságot a 
résztvevő egyetemek tanszékvezetői, 
Kelemen Endréné, a BCE Testnevelési 
és Sportközpont vezetője, Kelemen 
Endre, az ELTE Testnevelés és Sport 
Központ vezetője alkották Dr. Vincze 
Pál, a BME Testnevelési Központveze
tőjének elnökletével. E rangos esemé
nyen egyetemünk színeiben hat hall
gató indult.

Női 500 méter egyéni amatőr kate
góriában Pántye Zita az első helyen vég
zett, László Veronika pedig a harmadik, 
míg Kincses Lilla a második helyet sze
rezte meg az igazolt női versenyzők 
közötti küzdelemben, ezzel összesen 21 
pontot szerezve egyetemünknek.

A férfiak versenyszámában 500 
méter egyénibem amatőrként Horváth 
Csaba a tizenegyedik, Horváth Gergő 
az ötödik helyen végzett, az igazoltak 
között pedig Petrovics Ozren az elő
kelő első helyet vívta ki magának, 12 
pontot szerezve ezzel az összesített 
versenyben.

A 4x500 méteres váltóversenyben 
a Kincses, Horváth, Horváth, Petro
vics vegyes összeállítású váltó harma
dik helyével 5 pontot szerezett egye
temünknek.

Összesítésben végül a Budapesti 
Corvinus Egyetem a második helyen 
zárt 38 ponttal, az ELTE előtt és a nyer
tes BME után, mely a kupa őrzője a 
legközelebb tavasszal megrendezésre 
kerülő következő versenyig.
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Önkénteskedés gyerekek közt

Kenguru vagyok!

Figyelem, a következő cikk be
teg kisgyerekeket, kengurut, önző 
közgazdászt, és egyéb hatásvadász 
elemeket tartalmaz! De kezdjük az 
elején! Nagygyörgy Andrással tavaly 
nyáron együtt önkénteskedtünk a Bá
tor Tábornál. Csak több nap után de
rült ki Andrisról, hogy ő nem egyszerű 
önkéntes, hanem a Bátor Tábor fej
lesztési igazgatója, és mellesleg köz
gázos is. Ennek a tábornak a célja, 
hogy nyolc napba sűrítve minél több 
sikerélményben, vidám kalandban ré
szesítsen daganatos és más krónikus 
betegséggel kezelt gyerekeket, amitől 
a gyerekek betegségükhöz való hozzá
állása, és ezáltal gyógyulási esélye 
sokat javul. Mindezt teljesen ingyen!

-  Épp most toboroztok önkénte
seket az idei nyárra. M i az ő feladatuk a 
táboraitokban?

-  Az önkénteseink -  vagy, ahogy 
mi hívjuk őket, a cimborák -  minden 
program mozgatórugói. Ők nyújtják a 
gyerekeknek az élményeket. Az a jó, 
ha minél sokszínűbb a társaság, mi
nél többfajta á tapasztalatuk, akár az 
életben, akár a szakmájukban.

-  Milyen az ideális cimbora ?
-  Nálunk is ugyanazok az ér

tékek számítanak, mint a vállalati al
kalmazottnál. Legyen nyitott, kreatív,

rugalmas csapatjátékos. Nem elég a 
segítő szándék, ennél kicsivel többre 
van szükség. Itt nem csak felügyelni 
kell a gyerekekre, hanem játszani velük, 
motiválni és új dolgokra tanítani őket. 
Tudni kell adni magadból.

-  Szerinted igaz, hogy a közgaz
dász egyetemisták kevésbé altruisták 
másokhoz képest?

-  Szerintem egyfajta előítélet van 
a közgazdász egyetemistákkal szem
ben, ami miatt sok, szociális területen 
mozgó civil szervezetnek eszébe sem 
jut a Corvinus, ha önkénteseket keres. 
De ez az előítélet alaptalan. Például a 
Bátor Tábor 14 állandó munkatársából 
hárman a Közgázon végeztünk. 2008- 
ban pedig a négyszáz önkéntesünk kö
zül 30 volt közgazdász.

-  Miért jelentkezzen hozzátok 
cimborának egy haszonmaximalizáló 
közgazdászpalánta ?

-  Az attól függ, milyen hasznot 
akar maximalizálni. Ha csak a sajátját, 
akkor az élményekért, a közösségért, 
a rengeteg röhögésért vagy az életta
pasztalatért. Ha pedig az az egyete
mista történetesen a társadalmi haszon 
növelésére is odafigyel, akkor azt hi
szem, nem is kell magyarázni, hogy 
miért jó élményterápiával gyógyítani 
beteg gyerekeket.

-  Okoz pszichés terhelést a beteg 
gyerekekkel való foglalkozás?

-  Természetesen igen. Vannak 
nehéz, embert próbáló pillanatok. De 
sokkal több a vidám, felemelő momen
tum. Az sem elhanyagolható, hogy a 
Bátor Tábor komolyan felkészíti az ön
kénteseit a nehézségekre, sőt a tábor 
alatt pszichológussal is konzultálhat
nak.

-  Te már rengeteg Bátor Tábor 
turnusban részt vettél. Van kedvenc 
élményed?

-  - Összesen 12 nyári turnusban 
voltam ott önkéntesként. Visszagon
dolva tizenkétszer tíznapnyi pörgés, 
hatalmas móka az egész. A kedvenc 
idei élményem, amikor jelmezbe búj
va ugráltam a gyerekek előtt és azt 
kiabáltam, hogy „Kenguru vagyok!". 
Hol teheti meg ezt manapság egy 25 
éves úgy, hogy ezért nem hülyének 
nézik, hanem kifejezetten meg is kö
szönik neki? De ennél sokkal többet 
jelent az, amit idén egy táborozónk 
anyukája mondott nekem. A tizenöt 
éves fia eddig összesen nyolc évet élt 
kórházban, és még soha semmi nem 
okozott akkora javulást a vérképében 
és a májfunkciójában, mint nyolc nap a 
Bátor Táborban.

-  gy, aki idén is jelentkezik 
önkéntesnek a Bátor Táborba -

Önkéntesek jelentkezését várjuk a 2009-es nyár, tíznapos táboraiba. Az ő 
feladatuk vidám, bátorító atmoszféra megteremtése és színvonalas, kreatív 
programok szervezése a gyermekek számára.

Adj élményeket-Te is kapsz!
Légy nyitott -  Itt tanulhatsz!

Gyere önkéntesnek-Várunk!
Jelentkezni a www.batortabor.hu weboldalon lehet 2009. március 2-ig!

Vörös és fekete

Romantikusok a Vígszínházban
Bizonyára sokan emlékeznek a 

középiskolai olvasmányok egyik ne
vezetes darabjára, Stendhal Vörös 
és fekete című regénye. A történet 
a Napóleon utáni Franciaországban 
játszódik és Julien Söreinek, a te
hetséges, de paraszti származású fiú
nak az életét meséli el. Ezt a regényt 
dramatizálta Radnóti Zsuzsa és került 
most bemutatásra a Vígszínházban Szi
kom János rendezésében.

Mivel az eredeti mű sokkal terjedel
mesebb, mint amennyit a két és fél 
órás színdarabban elő lehet adni, ezért 
kisebb változtatások történtek a tör
ténetben. Az átírások szerencsére 
csak az események sorrendjét érin
tették valamicskét, de magának a 
műnek a mondanivalója megmaradt. 
Továbbra is egy kiemelkedő alaknak a

személyisége van a középpontban, aki 
tehetségére, bátorságára, de egyben 
képmutatásra és hazugságaira építve is 
tör egyre felfelé a társadalmi ranglétrán. 
Természetesen a romantikus kortipikus 
hőse elbukik a történet végén, ahogy 
szembekerül a társadalom konzervatív 
és képmutató osztályaival.

Ami mégis megváltozott a regény 
átültetése során az magának Julien 
Söreinek a személyisége. A karakter 
sokkal magabiztosabb és határozottabb, 
mint a regényben. Ebben nagy szerepe 
van a főszereplőt alakító színésznek, 
Varjú Kálmánnak is, aki kiváló alakí
tásával jelentősen hozzájárul a darab 
élvezhetőségéhez.

Kissé zavaróvá sikeredtek viszont 
azok a részek, amikor a szereplők úgy 
beszélnek, hogy éppen valamilyen zene 
vagy hangeffektus megy a háttérben.

Nehezen érteni, mit mondanak, csak az 
erőlködést látni az arcukon. A rendezés 
egyébként kellemes, az egyetlen hiba 
az utolsó tíz másodpercben merül fel, 
amikor a felemelőnek és megrendítőnek 
szánt vég számomra inkább komikusnak 
hatott. (Annyira, hogy már csak ezért is 
érdemes megnézni szerintem.)

Nem a Vígszínház vagy a színészek 
hibája, de engem.nagyon zavart, hogy 
a közönség olyan hatást keltett, mintha 
egy szabadon választott menekülttá
borból válogatták volna össze az összes 
tüdőbajos beteget. Ennyi köhögő és 
tüsszögő emberrel egy helyen én még 
az orvosnál se találkoztam. Javaslom a 
darab megtekintését mindenkinek, de 
lehetőleg már az influenza szezon után, 
kellően élvezetes lesz.

Galambos László

http://www.batortabor.hu
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Tippek kezdő túrázóknak Vincent Van Gogh-hoz

Irány a természet!
Bár a februári mínuszok még 

nem ideálisak a hosszabb túrázások 
megtételére, mi ezúttal is előre tekin
tünk a melegebb fuvallatokat ígérő 
márciusra. Ha a természet kedvéért, 
vagy tesi aláírásért mész túrázni, itt 
van pár tipp, ami segíthet!

Harmadik éve már, hogy a Corvinus 
diákjai is kiválthatnak pár hiányzást a 
Szendrői Vitézlő túrán való részvétellel, 
amely idén április 25-én kerül meg
rendezésre. A szokásos 15, 25,35 és 50 
km-es távok mellett idén egy evezéssel 
kombinált útvonal is lesz.

Dévényi Stella, a szendrői Vitézlő 
túra egyik szervezője kezdőknek első
sorban a 15-25 km-es távokat ajánlja, 
de a bevállatósabbak társaságban ne
kivághatnak a -  9 órás szintidővel ren
delkező -  35 km-nek is.

Ha túrázni mész, a legpraktikusabb, 
ha hátizsákot viszel. A táskádba pakolj 
vizét, csokit vagy valamilyen energia- 
dús ételt, hogy bírd a távot; időjárástól 
függően egy váltás zoknit vagy eső
kabátot; fényképezőgépet. Fontos,

hogy kényelmes cipőt válassz (amit 
nem bánsz bekoszolni, eláztatni, stb), 
és öltözködj rétegesen. Ha hosszabb 
útra mész, oszd be az energiád, hogy 
ne fáradj ki a táv felénél. Mivel a 
vitézlő több védett területen keresztül 
vezet fokozottan figyelj arra, hogy ne 
szemetelj! Végül, a biztonság kedvéért

vagy a túra előtt kezdj el Poly B vitamint 
szedni, vagy készülj fel kullancsirtóval!

Ha kíváncsi vagy, mire vagy képes, 
ha barátaiddal szívesen töltenél egy 
napot a természetet járva, vagy csak 
simán tesi aláírásért mész, és több 
információra van szükséged, nézz fel a 
szendroitura.uw.hu oldalra!

Kraft Anikó

Kultúrtörténeti eligazító

Fel a Citadellához
Egyre többször kisüt a nap, egyre 

többször támad kedved párod kezét,
vagy asogáa mp3-ad akasztóját mag-

ragadva sétálni. A Gellért-hegy, mint 
célpont nekünk Corvinus hallgatók
nak annyira hívogató, hogy kérni sem 
kérhettünk volna jobbat.

De hogy hová is indulunk pontosan? 
Ennek megismeréséhez kértem meg 
egy szakavatottabb delikvenst, hogy 
kalauzoljon minket. Ezek után nincs is 
más dolgunk, mint felkerekedni.

Nehéz elképzelni, hogy a 19. 
század második felében a pesti 
nép megfélemlítésére hívatott a ma 
a főváros egyik jelképének tekintett 
Citadella. A Gellért-hegy tetején hú
zódó erőd ma étteremnek, szállónak, 
panoptikumnak ad helyet és a város 
fontos idegenforgalmi pontja a múlt 
század hatvanas évei óta.

A története a 19. század közepén 
kezdődik. A szabadságharc leverése

után, még a Bach-rendszerben kezdték 
meg az építését, a hírhedt Haynau 
vezetésével és Fererc József császár 
engedélyével és támogatásával (200 
000 Ft-ot szánva a munkálatokra). A 
220 méter hosszú, 60 méter széles és 
a nyugati végén félkörívesen záródó 
épület Emmanuel Zítta osztrák had
mérnök tervei alapján készült, 1854 
júniusában vonultak be a kész erődbe 
az első osztrák katonák. A Citadella, 
mint nevei is tanúsítja, egy fellegvár, 
amely az első és egyben egyetlen meg
épült tagja lett a Buda köré tervezett 
erődrendszernek. Célja a Pest felé irá
nyuló ágyúkból egyértelműnek tűnik: 
megelőzése egy újabb felkelésnek azzal, 
hogy a városlakókat állandó félelem
ben tartják. Természetesen az 1867- 
es kiegyezés után elveszítette katonai 
jelentőségét, de még három évtizedet 
kellett várni arra, hogy a katonák vég
leg elhagyják az erődítményt. Nem 
csodálkozhatunk tehát azon, hogy

miután 1897-ben a főváros tulajdonába 
került a Citadella, és 1899-ben kivo
nultak az utolsó császári katonák is, a 
lakosság nyomására jelképesen meg
kezdték a falak bontását. Az épület 
teljes pusztulását csupán a pénzhiány 
akadályozta meg.

A huszadik században á második 
világháborúban volt utoljára katonai 
jelentőségében kihasználva az erőd. 
1944/45-ben a magyar és német csa
patok légvédelmi bázisaként és se
besültellátóként, iljetve a szovjet 
csapatok elleni védekezésben tett 
fontos szolgálatot. A háború után, 
1947-ben helyezték el a keleti fal előtt 
Kisfaludy Strobl Zsigmond alkotását, 
a Szabadságot megjelenítő hatalmas 
bronz szobrot. 1965-ben nyilvánították 
műemlékké a Citadellát, majd 1987-ben 
az UNESCO a Világörökség részévé 
tette a Gellért-heggyel együtt.

Kiss Mónika
ELTE, 4. év, japán-művészettörténet

Kétkedőn vártalak Mester.
Hallottam rólad nem egyszer, 
de nem ismertelek...
Válaszokra vágytam, 
ezért Pesten társadul szegődtem; 
mikor a zsilip kinyílt előttem, 
követni kezdtelek.

Malmok közt vitt utad.
Egy-egy lomha zúzda
mély árnyékkal zuhant
a vízbe. A nyugvó fény tündöklött.
Barna asszonyok intettek feléd, 
ha elhaladtál ablakuk előtt.
Az árnyakat fürkészted alkonytól 
pirkadatig, mint hajdanán Rembrandt... 
Holland földön megihletett sok jó, 
krumplievö-céklaszedő brabant 
Gesztenyefa-virágok s merengő 
olajfák borultak vásznadra.
De bármerre is jártál, útadón 
mindig feltűnt a tornyos temető... -  
(...mintha mindenhol csak az látszana!)

Vincent! Értelek, úgy hiszem!
Nézd, nekem is van egy tornyom!
Magányos, elfeledett düledék:
Gazzal benőtt, ifjú szívem.
Megannyi álom s szerelem 
temploma volt egykoron, menedék.
Leomlott... Ma egyszerű rom .- 
Ha látnád, talán le is festenéd.

Értelek már... Ezzel 
megkaptam a választ 
Magamra ismertem benned -  
s e tárlat így fáraszt...

Kiss Dávid

A következő megjelenések 
a 2008/2009-es tanév tavaszi félévében: 

március 10., április 10., május 10.

Táncolnék veled!

A Közgáz Campuson már hagyománynak számít, hogy azok a hallgatók, akik 
eljutnak tanulmányaik feléhez. Felező Bálon ünnepelnek a Főépület aulájában. 
Az este folyamán évfolyamtársaikkal közösen terített asztalokhoz ülnek, majd 
együtt buliznak.
Idén február 26-án lesz a HŐK által szervezett Bál, ahová idén már nemcsak a 
felezősöket várják, kísérőjegy megváltása révén bárki részt vehet a vacsorás 
részen is. Két színpadon két különböző stílusra táncolhatnak a felezősök és a 
vendégek: a Nagyszínpadon a Zagar és az In Diretta, míg egy másik színpadon 
modern zeneszámok adják a talpalávalót.
A részletekről bővebben olvashattok a www.bcehok.hu/felezo oldalon.

a képregényt írta: Mester Tamás
rajzolta: Juhász Mónika

http://www.bcehok.hu/felezo
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Egyetemi bolt
Újdonságok az Egyetemi Boltban

Touristfon és Discountphone 
telefonkártyák, kiváló minőség, 
alacsony percdíjak 

Dolgozói-, diák- és nyugdíjas 
BKV bérletek, vonatjegy, gyűjtőjegy

Márciusban kapucnis kardigán 
vásárlása mellé fehér színű 
Corvinus-bögrét adunk ajándékba 

gyűrűs mappa egyedi Corvinus-grafikával
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a Fővám téri Zsibongóban a III. előadóval szemben 

hétfő-csütörtök 8.00-17.00, péntek 8.00-14.00 

Tel.: 482 5105

E mail: egyetemibolt@uni-corvinus.hu OCJ
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Angol Nyelvű 
Könyvek Boltja
Angol nyelvű közgazdasági 
szakkönyvek,
kedvező áron kaphatók, 
illetve megrendelhetők 
a BCE Szolgáltató Kht. 
Könyvesboltjában

a Központi Könyvtár 2. emeleti 
Gazdaságtudományi Olvasó területén 
nyitva tartás: hétfő-péntek: 9.00-16.00 
e-mail: marianna.szecsenyi@uni-corvinus.hu

B U D A P E S T I

C O R V IN  US
EGYETEM

K A R R  I

A JÖVŐD MOST!

E X P O
CD
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mintegy 100 munkaadó 
több ezer állásajánlat 
Trambulin: speciális kötelező 
szakmai gyakorlati szemle, kiállítás
3 szinten, több mint 1500 m2-es helyszínen 
mintegy 800 m2-es beépített terület

CV Ambulancia 
grafológiai gyorselemzés 
pszichológiai tesztek 
karrier-tanácsadás 
próbainterjúk 
cégprezentációk

országos, integrált állásbörze
diplomázóknak,
friss- és fiatal diplomásoknak

1093 Bp., Fővám tér 8.
Tel : 482 5047,30/279 7432 
Fax: 482 5577 
www.karrierexpo.hu 
karrierexpo@uni-corvinus.hu 
nyitva: 10b—17h-ig
KIEMELT SZAKMAI PARTNER

P R O F E S S IO N .H U
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